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Rákosi elvtárs beszédet mond
szombaion délután a budapesti 

nagygyűlésen
A Magyar Dolgozók Pártja buda­

pesti pártbizottsága szombaton dél 
után 3 órakor a Hősök terén az 
MDP II. Kongresszusának tisztel­
tére nagygyűlést rendez.

Beszélnek: Rákosi Mátyás elv­
társ. az MDP íó'titkára és a test 
vérpáriok küldöttei.

P H^lRŰWlHARÍMli
Vili. évfolyam, 44. szám ARA 50 FILLER

n—1 riiiwi.iMiiii
Csütörtök, 1951 február 23.

l’nnepeljuk még jobb munkával,1 

még nagyobb eredményekkel 
Pártunk Kongresszusát

A Magyar Dolgozók Pártja IX. 
Kongresszusának méltó megünnep­
lésére a munkásosztály példáját kö. 
w've állami gazdaságainkban, gép- 
a. tamásainkon, termelőszövetkeze- 

nkben és csoportjainkban egyre 
.- .élesedő hullámokat veri) munka- 
v meny magával ragadja a ma még 
gyéniieg dolgozó parasztságunkat 

A kongresszus: verseny kezde. 
ményezöi- majd élenjárói a mező- 
g,: zdaságban is Pártunk tagjai és 
az ő példájukat egyre több pérton- 
l'.ivüli dolgozó követi.

Dolgozó népünk, dolgozó paraszt- 
fásunk munkával ünnepeli Pártunk 
Kongresszusát, mert megértette, 
hogy a szocializmus építése elvá­
lás?. hatatlanul össze van kötve a 
többlerme éssel és a szocialista 
munkaverseny fokozásával. A leg- 
méltóbb módon tehát a szocializmus 
építésének meggyorsításával ünne­
peibe jük a Kongresszust.

A kongresszusi munkaverseny igen j 
szép eredményeket hozott a me­
gyében. Állami gazdaságaink dolgo­
zói felajánlásokat tettek és már 
nagyrészben teljesítet .ék is. A b> 
harkeresztesi állami gazdaság ed- 
dg 130 százalékra teljesítette fel- 
i.-ján'ását. A hortobágyi állami gaz­
daság közel másfél millió forint ér­
tékű felajánlást tett; A borosba ti 
gazdaság pedig 35 210. a métái 26.156 
forintot meg is takarított, A gép­
javító műhelyben kimagasló ered­
ményt értek el Prokls József sze­
ri lö 212, Balázs József 208. Juhos 
Gábor 160 százalékos teljesítmé­
nyükkel. Ugyancsak előretört a la­
kes oscjoport, amely 148 és a cséplő- 
gépszere.űk csoportja, amely 143 
százalékra teljesítette normáját. A | 
hajdú biharmegyei állami gazdasá- | 
fok rddlg 336 ezer forintnyi fel - ; 
aáalásukbó; 316 ezer forintot tel- I 
j-sí tettek, I

Nem maradnak el a gépállomások i 
í m az állami gazdaságok mögött, j 
A gépállomások egymásután telje?!-1 
‘ék kongresszus; felajánlásaikat, sőt | 
újabb vállalásokat tesznek. A haj- j 
dór. in ás: gépállomás 43 ezer, a te-1 
'-ctl;ni 21.27,5 forln'os összeget ta­
karítóit meg népgazdaságunk szá­
méra. ’

Még szebb eredményeket hozott 
a kongresszusi versenymozgalom a 
t-evmelöszövefkezelekben és csopor­
tban. Csaknem minden tszcs ben 
lendületes építkezés indult meg. A 
megyében 85 istálló felépítését vál­
lfák é; ezek már nagyrészben el 
is kiszültek. 2981 sertés. 2140 juh, 
5,10 baromfi számára építet ek óla­
kat és hodályokat. Ulak. árkok, 
kertek 6, legelők rendbehozását is 
föladatul tűzték . ki magúit elé 
Iszoini, Megyénk legnagyobb ter- 
melöszövetlreze.e, a nádudvari 
■Sztálin" egy rizs telep megépítését 
vet'e tervbe. Vállalását végrehaj­
totta. Talán mindegyik csoportnál 
jobban v.égez.e el munkáját a nád­
udvari Táncsics“, amely az épit- 
l-tczéa és a hatszáz méteres csatorna 
elkészítése után még 180 hold legelő

ffl Magyar Dolgozók Pártja Hajdé-Bihar Efegyei 
Bizottssiának levele* Darvas község daliazsiSsez

n. 15-

rendbehozását és gyomtalanítását is 
va -alia a Kongresszus napjáig. A 
kdányi Október 12" pedig 7000

18-10 facsemetéi ültetett el, épített egy

-TÍ. 1.

CöOO köbméteres vízmedencét és eg-y 
200 férőhelyes juhhodályt is.

Irl
3.002

A nagy építkezések és a tszcs-ink- 
bc-n folyó lendületes munka meg­

mda mozdították az egyénileg dolgozó
u. 1 parasztságot is. amely sietett ele-

52t tenni a termelési szerződési
ríni tervnek és több községben — Haí-

dúbagos versenyfelhívása nyOitnán

— megindította a mezőgazdasági 
munkaversenyt az egész gazdasági 
évre.

A tszcs-;,nkben folyó munkának 
legdöntőbb ha'ása abban mutatko­
zott meg, hogy egyéni'.eg dolgozó 
parasztjaink egyre tömegesebben 
fordultak a termelőszövetkezetek 
felé és egyre nagyobb tömegében 
lépnek,rá a társas gazdálkodás út­
jára. Minél közelebb ‘ érünk Pár­
tunk Kongresszusához, annál job­
ban emelkedik nap mint nap a 
l'szcs kbe belépő dolgozó parasztok 
száma- akik belépésükkel akarják 
megünnepelni méltóan a nagy na­
pot.

Ezek a tények azt bizonyítják, 
hogy a Kongresszusra való előké­
szület egész dolgozó népünket meg­
mozdította és a munka újabb hős­
tetteire buzdí.ot-ta. A munka új hő­
sei születtek meg ezekben a nagy 
napokban a mezőgazdaság minden 
vonalán.

A még szebb eredmények elérése 
érdekében tszcs-inkben, állami gaz­
daságainkban, gépállomásainkon 
számba kell venni az elért eredmé­
nyeket, meg kell állapítani a hiá­
nyosságokat és ezután újabb célok 
kitűzésével és végrehajtásával biz- 
!osí-tant kell a még szebb eredmé­
nyeket.

A megyében tszcs-ink vasárnap 
mindenütt ünnepélye; csoportérle- 
kezletet tartsanak. Értékeljék ki a 
felajánlások teljesítését. Az újab­
ban belépett tagokat szintén ezen 
az ünnepélyes értekezleten vegyék 
fel. Végül a felajánlások és a Kon­
gresszusi Hét tapasztalatait leszűrve 
határozzák meg a tavaszi munka és 
a fejlesztés további tennivalóit, 
mert a termelőszövetkezetek fej­
lesztésiben egy pillanatra sem lehet 
szünetet tartani, mindaddig tovább 
kell vinnünk a népnevelő munkát, 
m'g egyetlenegy ,.nadrág-szíj.^par­
cella'1 is lesz még a megyében. 
Ezekre az ünnepélyes ériekez,letekre 
mindenütt meg kell hívni, mégpedig 
minél nagyobb számban az egyéni­
leg dolgozó parasztságot is.

Hajdú-Bihar megye előkészítő bi­
zottságai fogadják ei a hajopapi 
előkészítő bizottság felhívását és 
vasárnapig végezzenek olyan jó 
munkát, hogy ezen a napon a me­
gye minden előkészítő bizottsága 
termelőcsoporttá alakulhasson áb 
Jó szervező munkával el kell ér­
niük. hogy vasárnapig a bizottság­
ba újabb és újabb - dolgozó parasz­
tok lépjenek be, hogy a tavaszi 
munkákat a vasárnapi alakulás 
u:án teljes erővel meg lehessen 
kezdeni. Ezzel ünnepelhetik előké­
szítő bizottságaink legméltóbban 
Pártunk Kongresszusát.

Egyénileg dolgozó parasztságunk 
pcd:g a még hátralevő napok, alatt 
az eddiginél sokkal nagyobb lendü­
lettel teljesítse a begyűjtési tervet. 
Tegyen ezúttal Is tanúságot haza­
szeretetéről. öntudatáról é; helyt­
állásáról a békéért foly* harcban.

A kongresszusi előkészületek kö­
zepe te sem szabad egy pillanatra 
sem elfeledni, hogy minél jobban 
összekovácsoljuk erőnket, minél na­
gyobb eredményeket érünk el a 
Kongresszusig, annál nagyobb len­
dülettel foghatunk neki a felada­
tok végrehajtásának, amelyeket 
Pártunk Kongresszusa elénk tűz a 
szocializmus épílése terén,

Ambrus Isíván, 
az MB mezőgazdasági 

osztályvezetője.

Rákosi elvtárs 1948-ban Kecs­
keméten mondott beszédében 
megmutatta a dolgozó parasztság­
nak a felemelkedés felé vezető 
utat. Ma a dolgozó parasztság 
előtt két út ált. Az egyik a régi, 
a megszokott, az egyéni gazdál­
kodás útja, ahol mindenki csak 
magával törődik, ahol az az elv 
uralkodik, aki bírja, marja. Hitnek 
a törvényszerű következménye az, 
hogy a kulákok erősödnek, gaz­
dagodnak és tönkreteszik a dol­
gozó parasztot. A másik út, az el­
különült egyéni gazdálkodással 
szemben az összefogás, a szövet­
kezés útja. Ez a felemelkedés, a 
szebb, boldogabb élet útja.

Az országban egyre többen vá­
lasztják ezt az utat. A dolgozó pa­
rasztok százai és ezrei ismerik 
fel: milyen hatalmas jelentőséggel 
bír a. falu kulturális felemelkedé­
se, saját egyéni életének javulása 
szempontjából.

A ti községetek dolgozói is 
egyre többen ismerik fel ennek 
az útnak a helyességét,

A múltra még mindnyájan jól 
emlékezhettek. Az 1980-as évek­
ben sorra megperdült a dob a 
dolgozó parasztok házánál. O 1 ú h

József 18 holdas, 13 családos pa­
raszt koldusbotra jutott. A kulá­
kok kegyetlen kizsákmányolása 
tette földönfutóvá Lelő Józsefet, 
ö 1 á h Györgyöt családostól. A 
csökmői aggmenházba kerültek a 
M a g y a r i-test vérek. Ugyanak­
kor Katona k 11 iák 5 gyalognap­
számért adta az igát a kisjwasz- 
toknak és Oláh Ilona 00 holdas 
kulákasszony 1 mázsa vetőmag- 
búzáért 35 kiló uzsora kamatot kö­
vetelt.

Darvas dolgozói! A ti falvatok- 
ban is napról napra többen látják 
világosan: melyik a helyes út. Ezt 
bizonyítja az öt új I. típusú ter­
melőszövetkezeti csoport is, amely 
a múlt héten alakult. Ezt bizonyít­
ja az is, hogy a középparasztság 
köréből egyre többen indulnak az 
új, a szebb élet felé. Szab ó 
András 10 holdas, F odor László 
13 holdas középparasztok és velük 
együtt az egész falu dolgozó pa­
rasztsága elindult Rákosi elvtárs 
útmutatása alapján a biztos jövő 
felé. Darvason a dolgozó paraszt­
ság 93 százaléka lépett rá már 
erre az útra, mert meggyőződtek 
arról, hogy egyénileg, Ids paved 
Ián való gazdálkodás nem bizto­

sítja családjuk számára a jobb 
megélhetést. Látták eddigi un­
kájukból: lia éjjel-nappal dolgoz­
tak is, még sem tudtak olyan 
eredményt elérni, mint a terrae*5- 
esoport tagjai. A termelőcsopor- 
tok a gépek segítségével, mun­
ka jobb megszervezésével emelik 
terméseredményeiket. Növekszik 
így a termelőcsoport tagjainak
jövedelme.

Most az a feladat, hogy azok a 
dolgozó parasztok, akik íálénteli 
a felemelkedés útjára segítséget 
adjanak az ingadozóknak. Világo­
sítsák lel őket saját példájukon 
keresztül a szövetkezeti gazdál­
kodás jelentősegéről. Másik fon­
tos feladat: az átlagtermés eme­
lése. Ennek egyik legfoatosabíl 
előfeltétele a tavaszi munkára 4 
való jó előkészület. Amilyen jó 
példát mutattok a termelőesopor- 
tok fejlesztésében, ugyanúgy a ta­
vaszi munkák végzésében Is jár­
jatok az élen.

Leplezzétek le a háborúra spe­
kuláló, rémhíi-ter.jesztő InilákokaL 
Dolgozzatok és harcoljatok egye­
sült erővel, a termelöszövetkeze- 
tete továbbfejlesztésével, a tavaszi 
munka jó elvégzésével a békéért.

A KONGRESSZUSI HÉT HARMADIK NAPJAN

teíiszfálf meieizte a mzilsiy szereiéi
Minél közelebb kerülünk a Plárt 

jához, annál magasabbra szöknek a 
Zsigmond vagongyári ifjúmunkás 
201 százalékot ért el. szerdán dél 
az eredménye. Vagy itt van Czipó 

. menye. Czipó etvíárs a kongressz 
zaiékkal a lemaradók közölt foglalt 
azonban nagyszerű teljesítmények:' 
zót is. Vállalta, hogy február 24-re 
nap értesültünk, Czipó István már 

Szépen emelkedik az üzemek á 
CSICS CIPŐGYÁRBAN január 13 
Február 20-ra felugrott 116 száza 
részeiben így nagyarányú emelke 
90-rój llfi-ra. az aljazóban 93-ról 
ra, a kikészítőben 87 százalékról 
aránya, A VAGONGVARBAN a 
A kocsiosztály megelőzte az üzem 
donyszere'dét. A kocsiosztály dől 
cetül kezdve nagy lendülettel fék 
kát siker koronázta, mert 108 szá 
teljesítménye az osztálynak, a moz 
menyével szemben. A Vagongyár 
vácsmíílicly jár az élen, — 132 szá

II. Országos Kongresszusának nap­
dolgozók teljesítményei. Tiniári 

e.sztergályos kedden még ,,csak’’ 
ben viszont már 240 százalék volt 
István dohánygyári vágós teljestl- 
tisi verseny kezdetekor még 87 szá- 
helyet. A Párt iránti szeretető 

e ösztönözte a dohánygyári dolgo­
dén a 105 százalékot. Mint teg- 
túljutóit a 150 százalékon is. 

Magos teljesítménye is. A TáN- 
án 91 százalék volt az üzemi átlag, 
lékra. A cipőgyár egyes iizem- 
dést tapasztalatunk, A tüzűdében 
109-re. a csákózóknlál 89-rő! 118- 
121 százalékra javult a termelés 
keddi nap nagy meglepetést hozott, 
részek közötti versenyben a moz- 
gozói a Kongresszusi Hét első per- 
lid'ek neki a munkának. Akarásu- 
zalék volt kedden este az átlagos 
donyszerc’.dc 105.8 százalékos órai­
ban egyébként az eszterga- és ko- 
zalékos teljesítménnyel.

Szűcs János elvtárs. vagongyári párttitkár:
Március 1-ig,a IfoM^rcsszmirersesiy utolsónajijáig 
iovábE» foltozzuk viliiig elért szép vrcdmcmycinket

Felugróit a Vagongyár átlagos
teljesítménye is. Büszke erre Szűcs. 
János elvtárs, vagongyári párttit­
kár. Mint tegnap este mondotta:

— Nehéz lesz tőlünk a Bútor­
gyárnak. a Debreceni Fűtőháznak 
és a többi üzemnek elhódítani az 
első helyet. A Vagongyár munká­
sai soha nem látott lelkesedéssel 
dolgoznak azért, hogy a mi gyá­
runk homlokzatára kerüljön fel a 
Megyei Pártbizottság által ajándé­
kozott Kongresszusi Zászló. A kon­
gresszust verseny utolsó -napjáig 
— március 1-ig — tovább fokoz­
zuk eredményeriket. Megmutatjuk: 
méltók leszünk az első helyre,

Szép eredmények 
a Vagongyárban...

A Párt Központi Vezetősége ál­
lal felajánlott Kongreszus. Zászló­
ért folyó versenyben. Hajdú-B'har-

ban továbbra is a Vagon gy ár vezet- 
A második helyet a Hajlított Bú­
torgyár birtokolja, harmadikon a 
Debreceni Fűtőház áll. negyedik pe­
dig az Alföldi Nyomda. Nagy ja­
vulás mutálkozik az ulójjbi napok­
ban a Textilgyáriam, ahol jó! folyik 
.1 brigádok versenye. Az üzemek 
közötti versenyben élen jár a Ko­
módi Kendergyár, a Püspökladányi 
Fateiíiő Telep, a Hajdúnánási Ál­
lami Malom (volt Csilla-malom) és 
a Püspökladányi F(Kőház, ahol már 
138 százalékra teljesítették a vál­
lalásukat a dolgozók. Állatában ki­
tűnő hangulat uralkodik minden 
üzemben. A munkának nagy len­
dületet adott Sztál'n elvtárs nyi­
latkozata is, amelyben a világ dol­
gozóinak vezére leleplezte az im­
portot sták háborús szándékait.

Sztálin elvtárs nyilatkozatával 
egy időben a Vagongyárban hnpe- 
riallsíaellenes színes plakátokat 
függesztettek ki egyes osztályokon, 
A többszínű plakátokat állandóan 
nagy tömegek veszik köriül és a 

I dolgozók felháborodottan tlilakor-

*»- ’ teiV

Munkában a Tiszámén<1 V»'».ns«óp<t3 Vállalat dolgozót
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Előre a »xoeialismust építő ötéves terv teljesítéséértl

Bak Truman, Churchill cs a többi 
háborús uszító aljas, háborús törek­
vése ellen.

A Vagongyárban jó a verseny 
nyilvánossága is. Nemcsak a gyár 
kapujánál, .hanem az egyes osztá­
lyokon is tudatosítják a dolgozók 
között Fülöp Ferenc esztergályos 
267, Miskolc;! dános csapcslszoíó 
230, Szőnyi'HiHpi csapszabályozók 
210, ' ............................... -'"í-

1 a kát os na 15 cs hattagú brigádjának 
212 százalékos teljesítményét, íz- 
galmas verseny -folyik a bognárok 
között is. A Bihari-brigád 118 szá­
za'.ék javai szemben a Rónaszék- 
brigád 110 százalékot ért el. A 
többi brigád azonban még elmaradt 
az élenjáróktól. Ped'g ami si-kefiilt 
a Bihar - vagy Rónaszéki-brigád­
nak, miért no sikerülne a többi bog-

vaianiínt Varga I. László alváz-1 nárnak is.

... Dohánygyárban, Bőrgyárban cs több 
vidéki tizemben

A kongresszus: verseny első két 
hetében nagy lemaradás mutatko­
zott a Dohánygyárban, A dohány­
gyári do'gozók azonban nem nyu- 
god'ak bele rossz helyezésükbe- 
Akaratukat skef koronázta, mert 
már 100 százalékon felül teljesítet­
ték vállalásukat. A Kongresszusi 
Hét szép egyéni teljesítményeket is 
hozott: Dobi Gyű kíné kocsányozó 
120, Or$zágh Barnabásné 167, Csol- 

1 dk Jui’a és Szatmári Istvánné ke- 
verök 186, a Szentesi DlSZ-bri- 

- gád ped'g 159 százalékot teljesítet! 
a szerdai napon.

A Bőrgyárban az üzemi átlag fel­
ugró'! 119-ről 126 százalékra, a 
cseresben dolgozó Tóth Albert bri- 
gádvezetö. 178 százalékot, a prés­
gépen dolgozó Szől'ősi Sándor és 
Barcsa István 179 százalékot telje- 
ti'cftck. A Vlllanyg'y'árban Szendék

MMiáiy szénkirakó 152.5 százalékra 
teljesítette normáját, Suhajda Mi­
hály viszont 136 százalékos ered­
ményt ért eh A Gázgyárban egész 
helytelenül hetenként csak egyszer 
értékelik ki az eredményeket. így 
lebecsül k a Gázgyár vezetői a ver­
seny nyilvánosságát, A Kenyér­
gyár I. számú"telephelyén (Böször­
mény: úton) lanyha a versenynek a

Oft í)7 Ü7.pmi hÍ7.r>tt<vtfTlendülete. Ott az, üzemi bizottság 
gyenge munkát végez és ne-m is 
fektet súlyt a verseny -nyilvános­
ságára sem.

Vidéken a Hajdúnánási Állami 
Malom (volt Csiha-malom) már 110 
százalékra teljesítette vállalását. De 
jó munka folyik a Hajdúdorogi Do­
hánybeváltóban is. Különösen Ka­
tona Julia és Balogh Ilona felül­
vizsgáló elvtársik érnek el szép 
eredményeket.

eilige Amin ifjúm unitit» gépész 231.8 százalékot 
teljesített a Kitbag} árban

A-Ruhagyár is fokozatosan hozza 
,be lemaradását. A legszebb ered­

ményeket az ifjúsági szalagok ér­
ték. el a Kongresszus! Héten is. A 
szálasok közölt a Fodor-szalag ve­
zet Í66.6 százalékkal, a Ladányi" 
«zaiag 161.4, a Miie-szalag 159.1 
százalékos teljesítményével szem­
ben. Egyénileg'kiemelkedő teljesít­
ményt értek el: Cslge Anna ifjú­
munkás gépész 231,8, Kovács II. 
István 212, lvanov Károly 197.5, 
Pap« Sándor 185.2, Borbély Jenő 
K-Vr, Nagy Irma 117.7 százalék­
kal.

A Tszamenti Vízmííépítő Válla­
lat do’gozói tegnap délután befer 

a Déh"-soron 190 méter csa­
torna építéséi — a határidő .el/jiL 
bárom nappal. A Kongresszusi Hé­
ten két újítást alkalmaztak-, amely 
50.000 forint meg takarítást jelen- 
íeií ne-mzeigazdaságunknak. A kő­
művesek között Gáli Gyula brigád- 
ja tont ki 189 százalékkal, a kubi­
kosoknál Rutter Lajos 180, Satiai

János 172, Erdős János 149 szá­
zalékot ért el. Kiss Ferenc is telje­
sítette vállalását: 10 százalék tizem- 
anyagmegtakarítást ért cl.

Hibák
a Tatarozó Vállal« In ál
Szépek az eredmények a. többi 

üzemekben Is. A Gyógyszergyár­
ban IP u p e s á k Antalné kupké- 
.ezttö még csak 114 százaléknál

tartott a múlt héten. Kedd dléire 
már felugrott a teljesítménye 182 
százalékra a grafikonon. A Tégla­
gyárban is javult a munka. H o r- 
váth Gáspár 133, Lakatos 
Kálmán 133. Száva Ádáni 117 
százalékét ért el. A Lakatos* 
brigádnak egyébként sikerült be­
fogni a versenyben élenjáró B o- 
t o s-brigádot. 140 százalék volt 
tegnap a teljesítményük.

A Hajdű-Blharmegyei Tatarozd 
Vállalatnál jó munkát végez Bo­
ros« István építésvezető. Ellátja 
anyaggal, szerszámmal a dolgo­
zókat. Nines is fennakadás a 
munlcá-ban, amelyet ő vezet. Ez­
zel szemben a. müs-aakl vezetők 
nagy része közönyt érez a dolgo­
zók egyik legnagyobb ünnepével, 
a Páitkongresszussa 1 szemben. 
Passzív magatartást tanúsítanak 
és nem tartják szívügyüknek a 
Vállalaton belül a Kongresszusi 
Hét sikerét.

Ilaugversenr 
a győzles üzem 
dolgozói részére

A Vagoagyáx kult úrbrigád ja 
felajánlotta, hogy a .kongresszusi 
zászlóért folyó versenyben Hajdú- 
Bihar győztes üzeme dolgozói -ré­
szére hangversenyt ad a gyár 
kultúrtermében. A hangverseny 
keretében szerepel majd a Járő- 
müjavító 36 tagú fúvós zenekara, 
vegyes dalkara és férfikórusa.

A Debreceni Fütőház kultúrcso- 
povtjá-nak tagjai is szép vállalást 
tettek. Felajánlották ugyanis, 
hogy a Kongresszusi Hét alatt egy 
irányvonalot továbbítanak. Az 
irányvoniat teljes személyzete a 
ku!túrcsoport tagjaiból alakul és 
azokon az állomásokon, ahol a 
vonat hosszabb ideig tartózkodüít 
kultúrműsort adnak.

fi Magyar Oolgazi Pártja Központi teíüsépglt 
zászlajsíérl folyó verseny állása

A Kongresszusi Hót minden napja közelebb visz a Magyar 
Dulgwar Pártja--Központi Vezetősége kongresszusi versen,vzászla­
jáért indított országos verseny végső sorrendjének kialakulásához.

A. legutóbbi kiértékelés szerint R legjobbak között vannak: az 
Ózdi Kohászati Müvek, a Ganz Villamos sági-gyár, Csepeli Autó­
gyár, Petöfl-bAnya, Fémára- és Szerszámgépgyár, a Dunai Vasmű 
építkezése, Kispesti Textilgyár, Tisza-cipőgyár, Glzella-malom és * 
Ferencvárosi állomás.

Nagyszerű eredmények sorakoznak 
a hajdn-biűari mezőgazdasági dolgozók 

kongresszusi versenyében
Ahogy közeledik dolgozó né­

pünk nagy ünnepe, a Kongresszus 
ns.pj.-j, úgy gyarapodnak, úgy lesz­
nek egyre értékesebbek megyénk 
mezőgazdasági dolgozóinak ver­
senyeredményei. Na.pról-napra bol­
dog örömmel adhatjuk hírül a 
termelés frontján elért újabb <Ba- 
tia'okat. A hortobágyi állami' g'az- 
d as ág ellető kanásza, Kovács 
Báador a választási malacok sú­
lyát átlagban 22 kilóra emelte. 
Igen szép eredmény ez, melyet 
úgy ért el, hogy. a malacok táp­
lálásánál új módszert vezetett be. 

Korán szoktatta a szemes eie- 
ségre,

hogy jobban gyarapodjanak. Ked­
vezett az apró jószágoknak, pi­
rítva adta nekik az árpát, mert 
rájött, hogy így szívesebben esz­
nek az állatok. A kiváló ered-- 
raény eléréséhez az is hozzásegí­
tette, hogy kiküszöbölte a bél-hu­
rutot. a kis malacok nagy vesze­
delmét. Ezt azzal érte cl, hogy a 
fiaztatóban állandóan tartott fa­
szenet, ez elősegíti a malacok 
emésztését és megelőzte a bél-hu­
rut kifejlődését.

TTLTELJKSITF.SEK 
A TEJTERMELÉS 

FOKOZÁSÁNÁL 
Állami gazdaságaink tehenészei 

keugresszue!. vállalásukban a. tej­
termelés jelentős emelését vállal­

ták. Jó munkájukat komoly siker 
koronázta már eddig is. A klsma- 
csi gazdaságban H a -r ni a t i Sán­
dor tehenész vállalta, hogy 

a tejhozamot 8 literről 10 li­
terre emeli fel.

Vállalását már túlteljesítette, mert 
meghaladta a 10 és fél literes át­
lagot. A tejhozam emelésével egy- 
idöben a súlygyarapodást is sike­
rült elérni. A zsákal gazdaságban 
Sápi Mihály, Varga Sándor, 
Sárvári Sándor, V eres Ba­
lázs és Pét r u o z István tehené­
szek tehenei 6—7 litert adtak. Az 
egyedi takarmányozás bevezetésé­
vel, a pontos etetés, itatás és fejé» 
alkalmazásával már 8 1-iterr-e 
emelték a fejési átlagot.

VJ VALLALASKA KEZD 
A TSZCS

Megyénk termelőszövetkezeti 
csoportjainál is szélesül a ver­
seny és azok a csoportok, ame­
lyek már teljesítették kongresszu­
si Tálalásukat,

új vállalásokat tesznek, hogy 
a Kongresszusi Hét minden 
órája új eredményekkel gaz­

dagítja népünket.
így tett a nagyihegy esi -.Micsu­
rin" tagsága. Vállalták 150 ser­

tésre hizlalda és egy tehénistálló 
építését, de elhatározták, hogy a 
kultúrtermet is kitatarozzák, 
hogy az ünnepi -gyűléshez méltó 
legyen a környezet is. Feladatu­
kat elvégezték és most új felaján­
lásban vállalták, hogy a Kon­
gresszusi Héten építenek egy mér­
legházat és egy főzőházat.

FAROS VERSENYEK 
A TAVASZI MUNKÁBA

A kongresszusi versenyből nem 
maradnak ki az egyénileg dolgo­
zó parasztok sem. Egymásután 
történnek a versenykihívások a 
községek között a párosverse-- 
nyéknek egész sora indult meg a 
jó tavaszi szántás-vetési munká­
ra. Báránd községben S o m o g y i 
József 10 holdas középparaszt pá- 
rosversenyre hívta ki K aszú s 
Sándort, a versenykihívás a Sza­
bad Föld Téli Este előadásán tör­
tént. Gyorsan híve futott a falu­
ban ás másnap már 

harminc dolgozó paraszt jc- 
lenl-ette be a Tanácsnál, hogy 
ők is párosversenyt, indítanak. 

Földes községben 14»-dolgozó pa 
ra.rzt lépett páros versenyre.

„Rákosi ehriárs gépei“ - Tárkevén
Mint ismere’es, Rákosi Mátyás’^ivíárs nemrégiben meglá­

togatta Turkevét. Rákosi elvtárs látogatása után megjelcn ck 
a túrkevei utcákon a legújabb mt-zőgazlxasági gépek, amelye­
ket a kévéi dolgozó parasztok,.Rákosi Máéyás gépeinek“ ke­
reszteltek el.

ry-"-r

Képünkön az egyik mezőgazdasági gépei látunk, amelyet meg­
érkezése után nagy örömmel vesznek körül a dolgozó parasz­

tok-

URAI LESZÜNK Ä FÖLDNEK!
Nádudvari kosépparaxslo Sí levele

Kedves dolgozó, paraszttársaink! Középparaszlokf 
Szövetkezésről beszél ma a falu, az egész megye és az ország. 

Túrkeye, Karcag pé'dája megmozgatta a dolgozó parasztságot Ui 
ulra 1 ért, új életet Választott Türke ve do gozó parasztsága. Sokun’ 
bari felmerüli a kétely, helyes-é ez az út? Jó lesz-e ez az élét?

Ezen nincs semmi csodálni való. Mi csak a régi, nyomorúság;, 
lelített, gondoktól sújtott és piheíjésnélküti életet ismer.tik. El, 
szü ettünk bele, ezt szoktuk meg, mert másféle életről nem is 
modhattunk. Dolgoztunk a földesurak és bankárok javára, munkánk 
hasznát elveitek a kereskedők és a spekulánsok. Hiába dolgoztunk a 
téli fagyokban és a nyári forróságban. Előrehaladni, szebb éleiét biz­
tosítani magunknak nem tudtunk. Do'goztunk erőteljes fiatalkorunk- 
ban, húztuk az igát meg'e It férfi korunkban és öregségünkre bizony 
a hozzánk hasonló életet élő gyermekeink adományára szorultunk . • • 
Ez volt a régi élet, ezt ismerőik, ezt éltük. Elet "voi.-e ez? Nem! 
Nyomor, gond, örökös munka voll!

, Most. megnyílt számunkra az új élet, a szövetkeze i é'et. Es mi 
kételkedtünk kenne. Sokan még ma is kételkednek és fő nek összetörni 
a korlátokat, amiket maguk emelnek ■ saját boldogságuk és gazda­
gabb é.eóük kiteljesedése elé.

Mi beléptünk a termelőszövetkezetbe. Középparaszt létünkre a 
szőve,keze.i gazda kodást választóttuk. Bizonyosak vagyunk abban, 
hogy most léptünk rá a he-yes útra. Hála legyen érle a R árinak, amely 
megvi ag!tóttá clŐt.ünk ezi az utat. Még csak cgv pár nap (elf el 
belépésünk i> a és máris határtalan megkönnyebbülést érzünk. Az én" 
ügyem most már nem csupán az enyém. Körülöttünk nem agy,árkod­
nak rank, hanem a szövetkezetben o'yan erői tudunk magunk mögött, 
mi, Se-Tmi ezfn a vi,á8“n. ncm tud legyűrni. Nem vagyunk már egye- 

uuh Ba.ran nézünk szembe az öregséggel vagy a betegséggel és az 
elemi csapasokkal: most először biztonságos left és félderült számunk- 
ra az elet,
„ n,^rt?.Mei't -■> szegénység helyett a gazdagságot vá'asz’ot'uk t 
a nyomor helyett a jo.etet.
tak OZ tVrZZrZí CZei! u Új/'lon- amit « kommunisták mutal- 
!í?..!Tleb' nekünk? Eddig soha nem tapasztalt jólétet Ki és 10 hold 
fo dón gazdálkodtunk. Soha senki rá nem vett volna arra, hogy br-
vom"’-V ,CS0p0ri,ba’ ha «*„«* tlldnánk' ha csak abban volnánk bi­
zonyosak, hogy olyan „modos’ marad életünk, mint eddig vo't Tud-
íénn ü? a/bo1’. hofív í «Svdkezeti gazdálkodás bennünket, kö- 
vn-hm, P r m meS., fffzdagabbakk á tesz. mint amilyenek va’aha is 
votunk. Ezt bizonyítják a tszcs-k tavaly elért eredményei A Párt js e, mondja, már ped g a Párt szavára, mint kőszS épi^ni lé­
én, látó-I" ”‘1V4 Parasztsy példája is, amely soha eddig nem lato.í ju etet teremtett meg magának.

soknA-mA:bM voltunk az uraknak, kereskedőknek, speku'án-
soknak. A feLzabaduas óta szolgai voltunk a földnek Két ’óval SÓrnyedtunk az ekeszarva mögöL^Rabszolgái boltunk az idő árasak

a,; kÄÄSf —«•
jón ÜéUjk'ÍKééünkhHnZerítenÍ Z'Z- h0?y terméseket ad-

, V., • Kezünkben o.yan hatalom van, amellyel szolgánkká lesz-
szűk Ez a liataom a társasgazdá’kodás»

~ ,1 “ "Ví, b'J IBI d
termelőszövelkeietelc.... 

Duditz Ferenc 16 holdas középparaszt, 
O N”Pv ' 1 ho’d-. - pparaszt
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Bjen és erősiiék mealisniliatatlan szövetségünk, a szocializmust építi haráti népi demokráciákkal!

A dolgozóit békét — és nem háborút akarnak
Felcsendültek «* eg ész világon a népek vezetőjének, Sztálinnak 

igazságos és lelkesítő szavai
•Kész világon, aki szereti a békét, I nlállsan megmagyarázta a két rend­
megvizsgálja: nem tehetne.e még szer, a szocializmus és a monopol -

I——,„ „i—„n s különbségét

PEKING:
A Kvangmingzatbao keddi vezér- többet. mim amennyit 

cikke Sztálin generalisszimusz nyt- - -
latkozatéval kapcsolatban megálla- 
píija, hogy a világ népeit nem ve­
zetheti többé félre az ENSZ, amely 
az agresszorok eszközévé vált. Hoz­
záteszi, hogy Amerika és a Hobbi 
kapitalista ország népei előtt most 
nyíl lián lelepleződött reakciós veza, 
tőik agresszív politikája,

Kína demokratikus szervezetei tá. 
mosatják Sztálin generállsszimusz 
le"'-''vását a békeharc .tokozására.

PHENJAN:
Pák Dert-Aj, a Kroeai Demokrati­

kus Nőszövetség elnöke nyilatko­
zott Sztálin elvtára válaszairól. ,»At 
zngol és amerikai háborús uszítók 
KNSZ-bell látezaltöbbségük segitsé- 
g'vel új, véres háború kirobbantá- 
sánafef ős a fegyverkezési hajsza fo­
kozásának eszközévé változtatják az 
ENSZ-efc, mondotta. Kik voltak azok, 
akik elvetették a Szovjetuniónak a 
békeegyezményro, a fegyverkezés 
csökkentére és az atomfegyver1 
eltiltására vonatkozó javaslatai:? Az 
Egyesült Államok. Anglia és csatló­
saik. Kik voltak azok, aktit véres 
agressziót indítóiak a koreai nép 
ellen.- kik gyilkolják a koreai nő­
ket és gyermekeket? Az Egyesült 
A’Vamok imperialistái és milliárdo­
sai, "

ULAN-BATOR

A Mongol Népköztársaság fővá­
rosában, az üzemekben, hivatalok­
ban és szervezetekben gyűléseket és 
összejöveteleket tartanak, amelye­
ken a résztvevők I. V. Sztálin elv- 
tára válaszait tanulmányozzák.

SZÓFIA:

. ismét felcsendültek az egész vi­
lágon a népek vezetőjének. Sztálin­
nal'. igazságos és lelkesítő szaval — 
írja a llabotnicseszko Delo. — Ami­
kor az imperialista tábor rohamo­
san kószülöd'lk a háborúra, a nagy 
Szálén zseniális világossággal mu­
tat a meg a kiutat a jelenlegi fe­
szült nemzetközi helyzetről."

Az Oiecseszívan Front 6. láp ve­
zércikkében így ír: Sztálin elvára 
szavai minden békét óhajtó és a 
békéőr: küzdő becsületes ember szá­
mára erőforrást és Programot je­
lentenek.

BUKAREST:

hogy Sztálin nyilatkozata alapján új
harcba induljon a béke biztosításá­
ra és fenntartására/'

A Taegllche Rundschau „Vagy — 
vagy" cimmcl közöl cikket Sztálin 
nyilatkozatáról. ,.Nem lehet egyide­
jűleg két olyan dolgot venni, améiy 
kizárja egymást, így a népgazda­
ságban is csak egyet lehet cseleked­
ni: vagy hadiipart vagy békeipart 
fejleszteni. I. v. Sztálin, a Pravda 
tudósítójának adott ismert interjú­
jában kifejezetten rámutatott e két 
kérdés összeegyeztethet ellenségére.

Nyugat Németországban a sztráj­
kok bizonyítják, hogy a dolgozók 
kenyeret és nem ágyút, olcsóbb tex­
tilárut és nem egyenruhát,, megvá­
sárolható cipő: és nem katonacsiz­
mát akarnak. Békét és nem háborút 
akarnak."

TEHERÁN:

eddig tett» kapitalizmus alapvető
és megmutatta a szocialista szovjet 
rendszer vitathatatlan felsőbbren­
dűségét."

STOCKHOLM:

A Ny Dag, a Svéd Kommunista 
Párt lapja vezércikkében Sztálin 
elvtárs nyilatkozatával foglalkozva 
megállapítja, hogy a világ vala­
mennyi békaszerelő embere Sztálin 
elv.árasai együtt vátlja. hogy a há­
ború nem elkerülhetetlen.

HELSINKI:

A Navlde Ajande c. haladó iráni 
l»p vezércikkében I. V. Sztálinnak 
a Pravda munka iársa kérdéseire 
adott válasz-át „háborús uszítók el­
len vívott harc hatékony fegyveré­
nek1' nevezi. Sztálin ezzel az egy­
szerű és mél yenjáró elemzéssel zse-

A Työfcansan Sanomat cikkében 
írja: ,A békéért küzdő erűk között- 
első helyen ál! a bélrés építést foly­
tató szocialista Szovjetunió. Csak a 
háborús uszítók és lakájaik állíthat­
ják, hogy a Szovjetunió politikája 
nem a béke megőrzésére irányul"

OSLO:

A Frieheien c. lap ezt Írja: A 
Szovjetunió egész tevékenységét az 
a törekvés határozza meg, hogy el­
kerüljük a háborút és megőrizzük 
a békét-“

HOLNAP ÜNNEPELJÜK ,
A SZOVJET HADSEREG NAPJ.4T

A szovjet nép és az egész világ haladé emberisége feb* 
már 23-án ünneipli a Szovjet Hadsereg Napját, fennállásának
33. évfordulója alkalmából.

rzm%

Képűt szovjet páncélost k distaieivtnu

fi koreai néphadsereg főparancsnokságának 
február 20-i hadijelentése

A Koreát Népi Demokratikus 
Köztársaság néphadseregének fő­
parancsnoksága február 20-án 
közli:

A néphadsereg egységei a kínai 
önkéntes egységekkel együtt va­
lamennyi frontszakaszon folytat­

ják harcaikat és szilárdan tartják 
előnyös hadállásaikat.

A néphadsereg egységei Szöul 
térségében január 21-cöl február 
17-lg az ellenség 38 repülőgépét 
lőtték le.

ról, Lenin-SztáUn pártjának a 
szovjet fegyveres erők megte­
remtésében betöltött szerepéről 
és megemlékeznek a szovjet 
harcosok hősi telteiről. A fali­
újságok és üzemi lapok foglal­
koznak a volt frontkatona szia*

Sikerek a mezőgazdaság szecíslista 
átalakítása terén Bulgáriában

Bulgáriában a mezőgazdaság 
szocialista átalakítása területén 
figyelemreméltó sikereket ér­
tek el. A mezőgazdasági terme­
lőszövetkezeti gazdaságok tag­
jainak száma szüntelenül nö­
vekszik. A Bulagence jelentése 
szerint a pleveni kerületben a

parasztok 72.8, a sztálini kerü­
letben pedig 70.7 százaléka lé­
pett be a termelőszövetkezetek­
be. Az elmúlt év végén a ter­
melőszövetkezeti gazdaságok 
száma 2603 volt, ezek 837.552 
parasztgazdaságot egyesítenek 
magukban.

A Scantela vezércikkébe« így ír: 
„Úgy csendül fel világszerte Sztálin 
elvára nyilatkozata- mint, hatalmas 
felhívás ,a békeharcra és minden I 
blkére törekvő becsületes 
szivében visszhangra talál.

A Romania Libera írja: „I. V. 
Sztálin válaszai azért keltettek 
"yen széleskörű visszhangot, mert 
az elmúlt, három évtized folyamán 
a történelem mindig igazolta I. V- 
Sztálint."

fi Legfelső Tanács-választás napián 
megkezdték a boibisevl vizieiiníí talajmunkálotait

egyik Moszkvában lezajlott ka onai díszszemle a.kamuiból,

Moszkva készül a Szovjet Hadsereg
megszervezésének 33. évfordulójára

A szovjet főváros üzemeinek1 
és intézményeinek, klubjaiban 
előadásokkal és felolvasásokkal 
készülnek a Szovjet Hadsereg és 
hadiflotta megszervezésének 33. 
évfordulójára. A gyárakban^ és 
üzemekben a Nagy Honvédő 
Háború résztvevői beszámolnak 
a Szovjet Hadsereg dicső útjá-1 hánovisták munkahostettsivek

flz Brtóps Béketanks többszázezer példányban 
kiadta Sztálin elviárt nyilatkozatát

Sztálin elviárs nyilatkozatát az Országos Béketanács több- 
százezer példányban kiadta. A kiadványt az Országos Béketa­
nács a békebizottságokon keresztül juttatja el a magyar bé­
keharcosokhoz.

iiiW nap alali 1! ezer példányi vásárollak 
Rákosi Mátyás elviárs 

„fi póriról és páriépítésrői“ c. könyvéből

TIRANA

Tiranában és * többi albán város­
ban minden tizemben gyűléseket 
tartanak, amelyen a munkások «agy 
érdeklődéssel vitatják meg I. V. 
Sztálin elviárs szavait;

PRÁGA:

A kujbisevi vízierőmű építő- 
ember j munkásai fontos eseménnyel 

’ tették emlékezetessé február 
18-át a Legfelső Tanács válasz­
tás napját: hozzáfogtak a gi­
gantikus vízmű talajmur.kála- 
taihoz.

Az erős februári fagyok sem 
tudták megakadályozni a mun­
kálatokat. A csaknem félméter 
vastag befagyott földréteget, 
robbantásokkal eltávolították, 
aztán munkába fogtak n vil­
lanyárammal hajtott hatalmas 
kotrógépek. A behavazott uta­
kon éjjel-nappal teherautók és 
traktorok közlekednek, szállít.

A rtu*s Právo keddi «zárna ,rlézl 
* csehszlovák ti'ép visszhangját, 
Ot-akar Vlaeh ólmunké® kijeién- 
t-ette: 1931 januárjában munkanor- 
mámat 840 százalékra teljesítettem, 
-Sztálin ©Ívtárs szavai arra ösztönöz­
lek, hogy tovább fokozzam munka, 
k-ndületemet." Vllem Zavada Író ki­
jelentett!»: Sztálin szavának fénye 
áthatolt ax Imperialista hazugságok 
mesterséges homályán.

BERLIN:

léseket» amelyeket a moszkvai, 
leningrádi és szverdlovszki 
munkások gyártottak. Szállít­
ják az összerakható házakat, az 
archangelszki faanyagot.

Teljes lendülettel folyik a 
munka a volga—doni-csatorna 
százkilóméteres útvonalán is. A 
munkások ezrei önfeláldozóén 
építik a sztyeppén a csatornát, 
amely összeköti a két hatalmas 
folyót és gondoskodik majd a 
sztálingrádi és a rosztovi kerü­
let kiszáradt földjének Öntözé­
séről. A munkások az erős fagy 
és hóviharok ellenére is lelke­
sen dolgoznak, legyőzik a fel"

jók a gépeket és gépi felszere-merülő akadályokat.

A Pártkongresszust megelőző 
hetekben egyre több ideológiai 
müvet vásárolnak a dolgozók- 
Január 21-én adták ki Lenin mü­
veinek első kötetét. A könyv pél­
dányait a dolgozók előjegyzésben 
vásárolták meg. Február első he­
tére már valamennyi példány el­
fogyott. Egy hónap alatt, január 
15. is február 15. között újabb 20 
ezer példányban fogyott el a párt­

történet. Ugyanezen Idő alatt 
mintegy 8500 példányban vásá­
rolták meg Rákosi Mátyás „Vá­
logatott beszédek és cikkek" c. 
gyűjteményes kötetét.

A Szikra könyvkiadó február 
7-én adta ki Rákosi Mátyás „Párt­
ról és a pártépitésről" c. könyvét, 
amelyből 4—5 nap alatt 11 ezer 
példányt vásároltak.

iegpyiít
a Béke Vüágfanács ülése Berlinbe»

A német békevédelmi bizottság 
jelentése szerint, eddig a Szovjet­
unióból, Kínából, Koreából, Len­
gyelországból, Csehszlovákiából, 
Romániából, Bulgáriából, Magyar- 
országról, a Mongol Népköztársa­
ságból, Vietnamból, Belgiumból,

Johannes Dieckmann, a Német 
Demokratikus Köztársaság népi ka­
marájának elnöke Sztálin nyilatko­
zatáról többek között ezeket mon- 
flotta;

— A békevilágtábor vezérének 
ezt a felhívását, senki sem fogad­
ba tía mély megindult:; ág néJkül. Az

HJA ERENBURGt

Minden becsületes néniéi meg akarja 
védeni a békét

álja Brenbtirg, a kiváló 
szovjet író és békehareos az ADN 
tudósítója előtt hangsúlyozta:

„Igen nagyjelentőségű, hogy a 
Békp Világtanács első Illését Ber­
linbe hívták össze. Úgy látom -- 
mondotta — hogy minden becsü­
letes német, a társadalom bárme­
lyik rétegéhez is tartozik, minden 
erejével meg akarja védeni a bé­
két. A Béke Világtanács a világ

népeinek egyetlen képviselete.
Különösen boldog vagyok, hogy 

a kínai küldöttséggel találkozhat­
tam Berlinben. Ennek a nagy 
népnek küldöttsége nagy támo­
gatást jelent a Béke VJ'.ágtanács 
munkájában. Bízom abban, hogy 
a német nép együttes harca mind 
a Német Demokratikus Köztár­
saságban, mind Nyugat-Német or-

építö feladatunkhoz, a béke fenn­
tartásához.

Felhasználom ezt az alkalmat, 
hogy átadjam valamennyi becsü­
letes né-tnet békeharcosnak népem 
üdvözletét. Annak a népnek üd­
vözletét, amely nem felejtett, de 
nem neheztel, mert a népekkel 
való testvériség és szolidaritás or­

szágban nagyban hozzájárul közös | zése hatja át.’

Svájcból, Dániából, Uj-Zélandböl, 
Ausztráliából, Kanadából, Flnnor. 
szagból, Franciaországból, Indo­
néziából, Hol'andiából, Szíriából, 
Uruguayiból, Indiából, Algériából, 
Görögországból, Olaszországból, 
Braziliából, Izraelből, Libanonból, 
Nagybritanniábó', Ausztriából, 
Iránból, Spanyolországból, Szene­
gálból és Nyugat-Németországból 
érkeztek küldöttek és vendégek.

Szerdán délben Berlinben a Saj­
tó Házának színházi termében 
Pietro Nenni. a Bélre Világta­
nács alelnöke elnökletével ünne­
pélyesen megnyitották a Béke Vi­
lágtanács első teljes ülését. Napi­
renden a II. Békekongresszuson 
kidolgozott program megvalósítá­
sa, valamint, a német és japán kér­
dés békés megoldásáról szóló ta­
nácskozás szerepelt. Már órákkal 
az ülés megkezdése előtt hatalmas 
tömeg gyűlt össze a Sajtó Háza 
előtt, a Friedrieh-strasset pálya­
udvar mellett, hogy üdvözölje a 
békevilágtábor képviselőit,
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Sztálint dicsőítik a ®sovjet emberek
a sssuvasélapohra írt szavaikban

„Sztálinért, a Bolsevik Pártért, 
a kommunizmusért” — ezekkel a 
gondolatokkal mentek szavazni a 
szovjet választók milliói a feb­
ruár IS-i választásokon. A lapok 
sok olyan feliratot közölnek, me­
lyeket a Szovjetunió városainak 
választói írtak a szavazólapokra. 
Az egyik leningrádt választó írja:

„Hosszú életet kívánok önnek, 
joszif Visszaríonovios, a nép, az 
egyszerű emberek és a Párt javá­
ra.” „Sztálinra, a boldog és ra­
gyogó életre szavazok, a világ bé­
kéjére szavazok” — hangzik egy 
moszkvai felirat. „Sztálin a béke 
és szabadság” — írja egy másik 
választó.

A. szavazólapok feliratai a Szov­
jetunió népeinek valamennyi nyel­
vén szólnak. „Amikor Sztálinra 
szavazok — irta egy litván — a 
litván nép jövőjére szavazok.” „A 
nagy vezérre szavazok — jelen­
tette ki egy lett — aki boldog és 
szabad életet adott a lett népnek.'

Debrecen dolgozó népe is mcgännepSi 
is Szovjet Hadsereg Kap gát

A Szovjet Hadsereg 33. évfordulója alkalmából pénteken este 
6 órakor * Magyar-Szovjet Társaság nagytermében ünnepély lesz. 
A nagy nap jelentőségét Hegyi Lajos elvtárs, alezredes méltatja. 
Az Ünnep! beszéd után a honvédség helyi killtúrcsoporija ad Imi-
türmtisort.

Lereiesőinh írják 
Sztálin elvtárs nyilatkosatárói

Szfáliii üzent 
« népek nevéliesi

Sztálin elvtárs nyilatkozott a 
nemzetközi helyzetről, a háború és 

• kérdéséről a Pravda nmnka- 
l_; • ár,ah. Ez a nyilatkozat hatal­
mas lelkesedést váltott, ki a világ 
egyszeri! embereiből. Még köze­
lebb hozta az ingadozókat a 
nyolcszázmilliós béketáborhoz, 
melynek élén a hatalmas és le­
győzhetetlen Szovjetunió halad. 
Sztálin elvtársi világosan, tudomá­
nyos alapon elemezte a mai nem­
űd közi helyzetet és határozottan 
kijelentette, „a béke fennmarad 
és tartós lesz, ha a népek kezükbe 
veszik a béke megőrzésének 
jgyét".

Sztálin elvtárs nyilatkozata a 
»agyar dolgozók számára is lin- 
fr.bn-is erőforrási jelent. Sztálin 
•ívtára most is, mint apa hívta 
fel a magyar dolgozók figyelmét 
s a békeharc kiszélesítésére. 
Ezek a szavak erős fegyvert, szi- 
árd biztosítékot jelentenek ne­
vünk. Tudatnunk kell ezeket a 
szavukat mindenki előtt, hogy 
lárki ebben az országban, aki 
sem ellenség: tisztán lássa, hogy 
sajtunk, egyszerű embereken mű­
ik a béke megvédése. Népneve­
lőinknek nem is lehet szebb fel- 
idata, mint ismertetni Sztálin 
'Ívtárs beszédét a békeszerető 
.»berek előtt. Amit Sztálin elv- 

társ mond, az maga az igazság, 
mely a népek akaratának zászló­
jára tűzi: korunk győzelmes moz­
galmát, a békét.

SZEGEDI ISTVÁN, 
Csapókért.

Sztá
Eriit HM-ráímalí 

Ihi elvtárs szavaiból
Sztálin elvtárs válaszai a Pravda 

munkatársának: a békéért folyó 
harc újabb győzelmi állomása. A 
nyilatkozat nagy csapást jelent a 
háborús gyújtóig utóknak, akik ,,a há­
borút ha 'almas hasznot jelentő jö­
vedelmi tételnek tekintik",

Sztálin szavaiból új erőt, még ke­
ményebb elszántságot merítünk 
mi, magyar asszonyok is tisztában 
vagyunk azzal, hogy mU jelent a 
háború. Az igazság a békéért folyó 
harcban a mi oldalunkon van, mert 
mi az élet ügyéi képviseljük, nem 
úgy mint az imperialisták, akik 
a véres háborút szeretnének kirob­
bantani valahol Európában, vagy 
Ázsiában“, hogy milliárdos hasznot 
biztosítsanak maguknak.

Nekünk, népnevelőknek most az n 
feladatunk, hogy Sztálin elvtárs vá­
laszait a széles tömegekkel ismer­
tessük, Mulassunk rá arra, hogy a 
háború elkerülhető> ha mindenki 
keményen harcol a béke ügyéért, 
helytáll a termelés frontján. Arról 
is kell még beszélnünk, hogy a 
Szovjetunió nem akar és soha nem 
is akart háborút. A Szovjetunióban 
a kommunizmus, a béke építkezései 
folynak. A szovjet ipar a dolgozók 
jólétének emelésén dolgozik. Nem a 
Szovjetunió, az imperialisták azok,

Megyei Pártbizottság közleményei
A kltoópk&der oktatásban résztve­

vők részére 24-én tanulóköri foglal­
kozást tartunk a vidékieknek járási 
és városi székhelyeken, a debrece­
nieknek R Pártoktatás Házában az 
M5IZT helyiségében és a Közgazda­
sági Gimnáziumban délelőtt és 
délután.

Pánielien délután 5 órakor tapasz, 
talatesere ankét lesz nz agitációrál 
Tartja: Győri Gáspár elvtárs a nép­
nevelőcsoport vezetők, üzemi és vá­
rosi népnevetőfclelősök részére.

Városi Pártbizottság közleménye
Felhívjuk az egyéni tanulók figyel, 

mét, hogy 24 _ ért es.c fél 6 órakor ta­
nulókört tartunk a- Pártok tatád Há­
zában

SfUserkesxiQség poztája
Subái Ferenc, Polgár. Az ügyet 

e'.juM'a juk az illetékes szervekhez 
kivizsgálás végett. Nagyon helyesen 
cselekedett az elvtárs. amikor fel­
hívta erre a komoly hiányosságra 
figyelmünket.

Hajdú Gábor. Sáránd. A kritikát 
ma hozzuk a .Villám” rovatban. 
Mivel az elvtárs vándor Mio,!yam 
vezető, szeretnénk, ha máskor L 
küldene be anyagot a mezőgazdasági 
szakoktatásról.

Rácz Miklós, Sárrétudvari. A be­
megkap luk. Rém ét­ikül dőlt névsort ... _

-----„------- , .— ---- ----- ------- jük, az újonnan beszervezett elvár.
akik fegyverkeznek, növelik háborús £0k r8vid S(j5n belül bekapcsolódnak
kiadósaikat, ........

Sztálin elvtárs nyilatkozata hatal­
mas erőforrást jelent mímrien dolgo­
zónak. Erősíti a békéért folyó har­
cot, elmélyíti c szereletet a nagy 
Szovjetunió iránt. Sztálin elviárs 
nyilatkozatában valóban százmilliók 
-leghőbb ' vágyát fejezte ki, amikor 
kijelentette: a béke legyőzi a há­
borút. SZSKELY KÁROLY NE 

népnevelő

A NAGY'HAZAFI
„A nagy hazafi’’ című filmben 

terepiét Sahov történetét Ivivov 
víárs életéből merítette a szov- 
t filmművészet. Kirov, Sztálin 
vtárs egyik legközelebbi munka- 
irsa volt, a Bolsevik Párt egyik 
gnagyobb szervezője, a szocia- 
amus fáradhatatlan építője, akit 
13 4-ben a trocklsták orvul meg- 
yilkoltak. Ez a film a leginél- 
>bb emlékmű, melyet a Párt Ki- 
)v elvtársnak és a hozzá hasonló 
Dlsevlk vezetőnek állíthatott.
„A nagy hazafi” című film 

legööntl a filmszerűségre vonat­
ozó burzsoá tanításokat. Bebi- 
onyítja, hogy nemcsak az olyan

■hov, a „Nagy hazafi" című 
filmben,

film filmszerű, ahol a külső moz­
galmasság visz érdekességet a 
cselekménybe. Ez a film nagy­
részt párbeszédekből, gyűlésekből, 
szó csatakiból áll, mégis végtelenül 
izgalmas, mert a számunkra leg­
érdekesebb harcnak, az osztály- 
harcnak gyökereit tárja fel, a 
bolsevikek harcát a nép ellenségei 
ellen.

Megismerjük a filmből a nemes 
célokért küzdő -bolseviltok egysze­
rű, igaz módszereit, a nyílt esz­
mei harcot, az ellenségnek a tö­
megek előtt való leleplezését, 
megismerjük azt az elszánt, ál­
dozatos küzdelmet, melyet az Iga­
zi bolsevikok sokszor saját vérta- 
nuságukig folytattak a burzsoázia 
ügynökei ellen.

Ezzel párhuzamosan megismer­
jük a trockisták áruló magatar­
tását és aknamunkájukat: azokat 
a harci módszereket amelyeket 
különböző időszakokban alkalmaz­
tak. Eleinte nyíltan támadtak, ké­
sőbb beépültek a Pártba. Mikor 
ez is lehetetlenné vált, illegalitás­
ba vonulva szervezkedtek. Végül 
pccUg' csak a kártevés és gyilkos­
ság bestiális módszere maradt 
meg számukra.

„A nagy hazafi” című film első 
és második részét egy előadás ke­
retében mutatják be a Víg és Me­
teor filmszínházak. A Víg mozi­
ban ma este 6 órakor díszbemu­
tató lesz. Beszédet Kulcsár Ferenc 
elvtárs, városi titkár, a Meteor 
moziban pedig Kovács dános elv- 
társ tartanak.

a Néplap levelezési munkájába.
Szabó Sándor. Polgár. Már ne­

künk is tudomásunk van arról- amit 
az el vtárs felvet a levélben. Min­
denesetre az elvtárs levele is gyor. 
sí Ija a kivizsgálást aminek eredmé­
nyét közöljük.

Fábián Klára. Földes, örülünk, 
hogy a Szabadságharcos Szövetség 
Földesen is komoly tevékenységbe 
kezde t. Reméljük, a jövőben ez 
még'nikább így lesz. Verseny indul 
a tagok között, ami nemcsak a 
munkát (eszi változatosabbá, de lé­
nyegesen hozzájárul a béke megvé­
déséhez is.

Csákó Antal, Hajdúhadház. Helyes, 
hogy eljuttatta hozzánk nz SZTK el­
lent panaszát. Utánanézünk a dolog­
nak és eljárunk annak érdekében, 
hogy az Ilyen bürokratikus elemek 
ne akadályozhassák a dolgozók 
ügyelnek menetét.

SZÍNHÁZ
Csütörtökön: A színház Nyit egyhá­

zán vendégszerepel.
Pénteken este 7 órakor: Bohémsiet

— Vörösmarty-bérlet.
Szombaton este 7 órakor: Bánk bán

— Díszelőadás a Magyar Dolgozók 
pártja II. kongresszusa tiszteletére.

Vasárnap délben 32 órakor: Scapin 
furfangjai — Debrecenkörnyéki tszcs 
dolgozók részére. Jegyek nem vált­
hatók.

Vasárnap délután íél 4 órakor; 
Bohémélet — Majakovszldj-bérlet.

Hétfőn este 7 órakor: Bánk bán — 
Madách-bériet.

f r
MOZIK MŰSORA

VÍG ÉS METEOR
Ma 6 órakor bemutató

MOV HAZAFI
Magyarul 
szovjet Ül

beszelő kétrészes» 
m 4 óv no e’ő adá­
sokban

Á KE-MOZI
4, 6. 8 órakor utoljára

mkm fii
Szovjet fi irt,

Várható időjárás: Erősen fel­
hős idő, több helyen eső, havas­
eső, havazás a hegyeken. Mér­
sékelt délkeleti-déli szél. majd 
élénk délnyugati szél. A hőmér­
séklet átmeneti emelkedés után 
süllyed.

A Városi Tanács kereskedelmi 
osztálya felhívja az érdekeltek fi­
gyelmét arra, hogy a február ha­
vi I. sz. megrendelöjegy „Z” szel­
vényére, valamint a IX. sz. meg­
rendelöjegy „X” szelvényére 60— 
50 dkg rizs vásárolható.

Bazsó László elvtársat, Haj- 
dú-Bihar megye Szakszervezeti 
Tanácsának titkárát a Felső- 
Balatoni Üdülő területi titkár­
ságának politikai vezetőjévé 
nevezték ki.

A Szabadságharcos Szövetség 
debreceni csoportja „Rádió 
Clubot“ létesít. Jelentkezni le­
het a tanfolyamra a Szabadság- 
harcos Szövetség debreceni Vá­
rosi Bizottságánál, Vörös Had- 
sereg"útja 32. I. em.

TJj helyiségbe költözött a Ma­
gasépítési ÁV irodája. A Ma­
gasépítési AV irodája eddig a 
Holló Jánosmteán volt. Hétfőn 
azonban a műszaki osztály és 
az iroda átköltözött a. Mónus 
Illés-utca 2. szám alatti házba, 
a volt Iparkamara első emele­
tére.

A Postás székházban (Holló 
János-utca) ünnepélyes keretek 
között megnyílt a postások újí­
tó kiállítása. A kiállítást szom­
bat estig tartják nyiva- Megte­
kinthető minden nap reggel 8" 
tói este 6-ig.

Az ecetgyárak közötti ver­
senyben országos vándorzászlot 
nyert jó teljesítménye jutal­
mául a debreceni Ecetgyár. A 
vándorzászlót tegnap délelőtt 
adták át a dolgozóknak — ün­
nepélyes keretek között.

Tánctanfolyam 23-án megkez­
dődik a Mérnoszban, B. Máriá-ssy 
Magda tánctanító, Kossuth-u. 1.

Lengve! zongoraművé szag 
hangversenye. A baráti Len­
gyelország zenei életének egyik 
kitűnő képviselője, Czerny 
Sztefaneszka zongoraművésznő, 
a varsói Chopin-díj nyertese 
látogat el Debrecenbe február 
27-én és hangversenyt ad a 
Központi Kultúrotthon nagy­
termében.

A Vöröskereszt felkéri azokat 
az asszonyokat, akik elsőse­
gélynyújtó tanfolyamra jelent­
keztek, vagy jelentkeznek, hogy 
ma délután 5 órakor a Vörös 
Hadsereg-útja 59 számú helyi­
ségében jelenjenek meg.

Bori hamisított Eíró András 
és Kurta Jánosné kábái korcs- 
máros. A püspökladányi rend­
őrkapitányság Bíró Andrást 
"00, Kurta Jánosnét 300 forint 
p énzbünte lésre ítél te.

A MÁVAIJT Autóbusz Közleke­
dési Váltetet 5 dolgozója kapta 
meg a napokban a a-tahánovist.i 
oklevélét. A. kitüntetettek síkéire' 
vettek .részt a 100.000 kilómétól'« 
mozgalomban. Az újonnan kitün­
tetett sztahanovisták: Fábián 
Sándor, Tóth József, Lipárdi An­
tal, Márk Róbert és Kurtái Lász­
ló.

Nyílt-tér. ölveti Gábornó sz. Ko­
vács Erzsébet különváltan élő fe­
leségemért felelősséget nein vV- 
lalok. ölveti Gábor, Imj.t'V 
Irtván tor- ö. szám. ‘ (Xj

A textil, rövidárú, bőröndös ás 
sportszerlíereskedöli figyelmét fel­
hívja a rendőrség, hogy üzleti lo­
pásokból származó ingóságok 
megtekintése végett ma 12 óiáig 
a rendőrkapitányság fez. 15. ez. 
helyiségében jelentkezzenek.

Azok az elvtársak, akiit az első 
kéthónapos pártiskola II. szemi­
náriumában tanultak, vasárnap, 
24-én este 6 órakor a Szabadság- 
étteremben tapasztal atcso: én je­
lenjenek meg.

A Városi Tanács felhívja nz 
összes utca- és hűziö rubinén 
kát, hogy értesítsék a lakosságot: 
ma reggel a házaikat lobogózzak 
fel, kapuikat és ablakaikat dí­
szítsék ki a Pártkongresszus tisz­
teletére.

Ma délelőtt kilenc óra­
kor az MSZT nagytermében 
tartják a hajú-bíhar megyei 
Szülői Munkaközösségek ne­
gyei nevelesi ankétjükül. Az 
országban eddig csak Budapes­
ten és Baranya megyében tar­
tottak hasonló ankétokat.

T« í m «•«reszervrzet i 
k-ästk“ sssróxsyek 

MNDS7-. Csapókért II. MNDSZ- 
csoport ma dé'után 6 órakor nő­
napot-tart a Sámsoni út sarkán lé­
vő párt-helységben. Azok azasz- 
szonytársak, akik az elsősegélynyn 
iási tanfolyamra jelentkeztek, je­
len jenek meg.

KiOSZ. Azok az iparosok, akik a 
budapesti kiállításra ' lel akarnak 
utazni, kedvezményes jegyelőjegy­
zésért irodánkban ie entkezzenék.
— Cipész és csizmadia, szíjgyártó 
szakosztály ma 6 órakor taggyű­
lést tart. Vízvezetékszerelő, üve­
ges - szobafestő, lakatos, műszerész 
könyvkötő, kovács, kerékgyártó, 
bádogos szakosztályok részére a

- taggyűlést pénteken nem 6, hanem 
7 órakor tartjuk. — KIOSZ sporto­
lók ma 7 órára jelenjenek meg. -- 
A korcsroárosok vezessék a pálin­
ka raktárkönyvet. Felvilágosítást 
Voit S’mon, Petőfi tér 3, és Hor­
váth Gáborodnál, Nyíl utca V-, 
szám a'alt kaphatnak.

KiSOSZ. A népnevelő kartársek 
ma délelőtt a KISOSZ irodában je­
lenjenek meg- — A kartársak a ki­
rakataikat díszítsék lei- Jelszavak 
az irodában kaphatók. — A vidéki 
tagegyeseiét vezetői, a kongresszu­
si szalag-plakátokat irodánkban ve­
gyek át. — A kultúrcsoport tagjai 
a mai főpróbán jelenjenek meg.

Orvos-egészségügyi Szakszerve­
zet városi csoportja felhívja a fi­
gyelmét azoknak az egészségügyi 
szakszervezeti tagoknak, hogy szak- 
szervezeti tagkönyvüket adják le a 
szakszervezet helyiségében a dél­
előtti órákban. (Vöröshadsereg útja 
22. II. em.) Határidő II. hó 23.

Pedagógus szakszervizét ma dél­
után 4 órakor kultúr felelős értekez­
letet tart a Szakszervezetben. — 
Hat órakor énekkari próba. — Tex­
til és ruházati szakszervezet 25-én 
délelőtt 10 órakor taggyűlést tart. 
Tagkönyvét mindenki hozza magá­
val. t

Értesítjük összes ügyfeleinket, 
hogy

felirunr SS-íóJ 
rój dmíiiali:

Itóipesf,
t Misei EÉ-iíca 2-4
O. Tp. Sporlfogadásl Osztálya 

(Totó)

Dcbrecl
szuftinakl
öltözik. li 
I iák, lol| 
szavak, 
elvtri rsal j 
mek bejéi 
zak. falai 
kongressJ 
csillagok I 
hogy a r| 
söségctobl 
tenni Pál 
Különösei 
seregünk I 
Ez értheti 
szuat Hél 
bg duóján) 
Hadsereg 
fordulója] 
örök hálj 
Hadsereg!

Neolitul
példáiul
a világ 
gét, amei| 
lett arat 
kivívta al 
elismerésé 

Hajdú-II 
kesén kéj 
gresszusá 
ten az

A SZ(\

Pártunk 
szülő doigf 
igen sok i 
Kon gr' "Szu 
Majául**»!

Vagongy 
sorakoznak 
: seretett I 
Az újítók 
fegyverré 
cunkbart,

Pár he'< 
kai H 

évének en 
gttóó népü 
tuda.os rr 
nyélről sz; 
mm épilé, 
nyékét cső 
a dolgozói­
szonya dö; 
ték a ma 
lók a tecl 
tett tartat 

A Vago 
mozgalom' 
értek el. 
dolgozók 
módon vi 
vált, hog\ 
megmozga 
mozgalma

Az elun 
tóttal 

eddig az 
gadott el. 
javas'® tok 
va 560 í: 
azt bison; 
lom töret 
széles tön 
azt Is, he 
nett szolgi 
forrásunk 
Amíg 1941 
117 ezer 
leitek üze
nak. sddi 
volt a rrv 

Ha vise 
tendöre, 
benyújtót 
csupán ; 
megtakar 
$»m érte 
nuárjába:
napig a '
ki)?»: jár 

Az uiiti 
ben 47 50<
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A KONGRESSZUSRA
Debrecen Pártunk II. Iíongresz- 

. ..iáinak tiszteletére ünnepi díszbe 
öltözik. Már most is vörös drapé- 
. iák, lobogók, kongresszusi jel­
szavak, Lenin, Sztálin, Rákosi 
elvtársak képei díszítik az üze­
mek bejáratait, hivatalok, lakóhá­
zak falait, bejáratát. Hatalmas 
kongresszusi feliratok és vörös 
csillagok tündöklő fénye hirdeti, 
hogy a magyar dolgozó nép kül­
sőségekben Is kimagaslóvá akarja 
tenni Pártunk II. Kongresszusát. 
Különösen kiemelkedők Néphad­
seregünk laktanyáinak dekorációi. 
Ez érthető is. Hiszen a Kongreaz- 
szusl Hétre esik népünk feisza- 
bgdítójájnak, a dicsőséges Szovjet 
Hadsereg megszületésének 33. év­
fordulója. Az egész dolgozó, nép 
örök hálával tartozik a Szovjet 
Hadseregnek.

Néoliadseregiink 
példaképének tekinti
a világ legnagyszerűbb hadsere­
gét, amely a német fasizmus fe­
lett aratott elsöprő győzelmével 
kivívta az egész világ népeinek 
elismerését.

Hajdú-Bthar megye dolgozói lel­
kesen készülnek Pártunk It. Kon­
gresszusára. A kongresszusi hé­
ten az üzemekben kimagasló

munkateljesítmények születnek. A 
falusi pártszervezetek pedig szí­
vós harcot folytatnak, hogy a dol­
gozó parasztság tömegeit a ter­
melőszövetkezett gazdálkodás út­
jára rávezessék.

A Kongresszus tiszteletére tett 
munkafe’ajánlásokban, a munka 
termelékenységének fokozásáért 
indított harcban különösen élen 
járnak azok az üzemek, amelye­
ket az a megtiszteltetés ért, hogy 
üzemükből, pártszervezetükből 
egy-egy elvtár» — mint küldött 

■— részt vehet Pártunk II. Kon­
gresszusán.

Nem véletlen, hogy megyénk 
üzemei között folyó kongresszusi 
versenyben a Já.rómüjavító vezet. 
A Vagongyár dolgozói azt akar­
ják, hogy pártszervezetük küldöt­
te: G r^b u r Ferenc elvtá.rs jó 
eredményekről tudjon beszámolni 
a Kongresszuson Rákosi elvtárs­
nak.

A munka f ela j ánl ás okát és azt a 
lelkes készülődést, ami megyénk 
dolgozói között a Kongresszus si­
keréért indított harcban tapasz­
talható, maguk a kongresszusi 
küldöttek odaadó munkája is elő­
segíti. A Textilgyáriban B o ross 
Józsefné elvtársnö, sztahánovlsta 
a termelésben lemaradt munka­

társainak adja át munkamódsze­
rét. Ezzel elérte, hogy Szilágyi 
Berta, vagy Afonyi Gyula, akiit 
eddig alig értek cl 70—80 száza­
lékos teljesítményt, ma már 100 
százalékon felül teljesítenek.

A derecske! járás pártszerveze­
tei Nagy József elvtársat küld­
ték a. Kongresszusra. A járás 
pártszervezetei, a párttagok, a 
pártonkívüll dolgozók

átérzik ennek 
a megtiszteltetésii ek 
jelentőségét,
hogy ők is küldhetnek a Páitkon- 
gresszusra küldöttet. Ezt mutat­
ják a járás eredményei: a Szabad 
Nép-kampányban például 162 szá­
zalékos eredménnyel a járás meg­
kapta a Megyei Pártbizottság 
zászlóját.

Egyébként az eddig megtartott 
ünnepi taggyűléseken mindenütt 
új tagjelölteket vettek fel a párt- 
szervezetek. amelyek elhatároz­
ták, hogy a kukoricabe gyűjtés fo­
kozására a hét folyamán kukori- 
cabegyiijtési napot tartanak, 
amelyben a pártszervezetek veze­
tésével nemcsak az összes pártta­
gok, hanem a tanácsok, a tömeg- 
szervezetek legjobb aktívái is 
résztvesznek.«

SZOVJETUNIÓ ÉS A PART SEGÍTSÉGÉVEL

a Vapwipita már tömegmozgásommá vált 
az ájítók mozgalma

Pártunk II. Kongresszusára ké­
szülő dolgozók az utóbbi hetekben 
igen sok újítást ajánlottak fel_ a 
Kongresszus tiszteletére. A lelkes 
felajánlások azt. bizonyulják. hogy 

Vagongyár dolgozói egységesen 
sorakoznak fel Pártunk ós forrón 
sere lett Rákosi elvtársunk mögé. 

Az újítók szorgalmas munkája, erős 
: ogyverré válik békevédelmi har­
cunkban,

Pár he'e tette közzé a Statiszti­
kai Hivatal ötéves tervünk e'.ső 

évének eredményeit. A jelentés, d-u- 
gav.ó népünknek áldozatkész és ön- 
tuda.os munkájának nagy eredmé­
nyeiről számol be. amit a szocializ. 
műi építésében elért. Az eredmé­
nyeket csalt úgy lehetett elérni, hogy 
s dolgozóknak a munkához való vi­
szonya döntően megváltozott. Áttör­
ték a maradiság frontját, előrevit­
ték a technikát ég feltár,dk a rej­
tőit tartalékokat.

A Vagongyár dolgozói, az újító- 
mazgalomban kiváló eredményeket 
értek el. Ez azt bizonyítja, hogy a 
dolgozók munkájukhoz szocialista 
módon viszonyulnak, így lehetővé 
vált, hogy üzemünkben Is Igazi tö­
megmozgalommá fejlődjön az újítók 
mozgalma.

Az elmúlt évben 623 újítást nyúj­
tottak be a dolgozók, amelyből 

edd'g az. újítási bízo;ltság 188 at. fo­
gadóit el. A benyújtott és elfogadott 
javasatok száma 1949-hez viszonyít­
va 300 százalékot eme’kedctt. Ez 
az* bizonyítja, hogy az újítómozga­
lom töretlenül terjed a dolgozók 
szeles tömegei között. De b'.zonyítja 
azt is, hogy a szocializmus építésé­
nek szolgálatában, egyik fontos erő­
forrásunkká vált az újííómozgalom■ 
Amíg 1940-ben az elfogadott újítások 
117 ezer forint megtakarítást jelen­
telek üzemünknek, népgazdaságunk­
nak, addig 1950-ben 623 ezer forint 
volt a megtakarítás.

Ha visszatekintünk az 1948-as esz­
tendőre, akkor azt látjuk, hogy a 
benyújtott 21 újítási javaslatból 
csupán 3 darabot fogadtak el. A 
megtakarítás pedig a 10.000 forintot 
vm érte el Ezzel szemben 1951 ja­
nuárjában és februárjában a mai 
niplg a benyújtóit új!"ások szántó 
kőről jár a százhoz.

Az úíítók díjazására az elmúlt év­
ben 47 500 forintot fordítottunk m'g

ujtott be. Mlihálka Lajos 8- 
Szódra; Kálmán 5, Helmeczi Sán­
dor 6 Kántor István 5 ují

impar:a.:sták ellen.
Szűcs János 

vagongyári párttiíkár.

I r

1949-ben 11 000 'forint volt az újí,ók I rinton felüt van. De a női dolgozók 
díjazására klfizs’eílt összeg. j közül is van újítónk: Bocskai La-
A felsorolt eredményeket csak úgy josná elvtársnö személyében, aki 3 
**' érhették el üzemünk dolgozói, I újítás; r.yuj 
hogy mögöttük állt Pár .utót és mö- " 
göttünk állt o Szovjetunió, mely se­
gített bennünket gazdag tapasztala­
taival és elküldte hozzánk kél ki­
váló sztahanovistáját: Bikov és PA- 
nyin. elvtátsakat. Bikov ée Pányin 
elvtársak példája jó talajra talált 
és egyre szélesebb körben bonta­
kozik ki a szocialista verseny leg­
magasabb formája.

A szovjet tapasztalatok alapján 
átvett „ötletnapok”, az újítási moz­
galom fejlesztésében igen eredmé­
nyesnek bizonyultak. Az újítómoz­
galom egyébként az elmúlt évben 
és ebben az évben . úgy politikai, 
mint gazdasági vonalon- nagyjelen­
tőségűvé vált. Az elfogadott újítá­
sok elkészítésére külön műhelyt' 
rendeztünk be.
A felsorolt eredményekből azon- 
** ban nem következik az, hogy 
mindent meg let lünk újítómozgal-- 
műnk fejlesztésére. Igen sok hiá­
nyosság van még ezen a téren is, 
arntt fel kell számolnunk. Egyik 
ilyen hiányosság az, hogy kevés 
újítási vezettünk be azokból, amit 
a blzot;Eág elfogadott. Ennek egyik 
oka az volt, hogy nem volt erre egy 
külön műhely, amely csak az újítá­
sok elkészítésével foglalkozott vol. 
na.

A másik hiányosság az. hogy mű­
szaki véleményezésre kiadott, újítá­
sokat porosodni hagyják, nem tekin- 
ffk szívügyüknek egyes műszak! 
vezetők. A vélemény fa hézagon, fe. 
lületes. Az újítók kedvét elveszik 
az ilyen és hasonló jelenségek.

Az újítási javaslatok ügyintézése, 
s nagyon lassú és ebben a kérdés­

ben a felettes szervek a hibásak, 
mert sokszor hosszú hónapok telnek 
el. míg az újítási javaslat elbírá­
lásra kerül.

Sokkal nagyobb gondot, ügysrere. 
tetet, felelősségét és jobb szervezést 
várunk ezen a téren Ipari Közpon­
tunktól,

kell emelnem végül újítóink 
közül Bocskai Sándor üzem- 

1-akatoa elvtársat, aki eddig 25 újí­
tást adott, és ebből 12-t mór elfo­
gadlak. A megtókarítás 100 600 ío-

K

OVATA

BÚTORGYÁRI GÉPMUNKÁSOK!
Kövessétek Bartha János gépmunkást, aki a Kongreez- 

szusi Hét második napján 403 százalékot ért el, 
VAGONGYÁRI KOCSIOSZTÁLY MŰSZAKI VEZETŐT!

A kocsiosztályon 5 brigádnak nem lehet a teljesítmé­
nyét kiértékelni, mert nincs munkautalványuk!
E.ívtársak! Gondoskodjatok, hogy az adminisztráció ne 
maradjon el a fizikai munkások teljesítménye mögött! 

SÁRÁNDIPEDAGÓGUSOK!
Nyújtsatok több segítséget a vándortaníolyamnak.
Ne zárkózzatok cl a vándortanfolyam hallgatóinak és 

vezetőinek kérése elől!
(Beküldte: Hajdú Gábor, vándortanfo’yam vezető)- 

ONDÓDI „DÓZSA1 TSZCS VEZETŐI!
Versenyben álltok a Rákosrtelepi ..Dózsa“ tszcs-vel. 

A Rákosi-telepiek ellenőrzik a munkáinkat, ti a verseny­
feltételeket ugyan e’fogadtátok. azonban nem ellenőrzi* 
tek a Rákosrtelepi „Dózsa“ tszcs-t.

________ Elvtársak! Pótoljátok ezt a hiányosságot!_________

A debreceni Egyelem Tanácsa 
a Pártkoragresszuséri

A debreceni Orvos Tudományi 
It'yetem Tanácsa a nagyszámú 
egyéni felajánláson túl, kollektiv 
munkával is hozzájárul a szocialista 
társadalmi rend épíléséhez, a párt- 
kongresszus sikeréhez. A tanács a 
Kongresszus fisz .eleiére a követke­
ző munkaprogramot fogadta el:

I. Az egyetem patronálni fogja az 
összes hatáskörébe tartozó vidéki 
kórházakat. Ennek érdekében egy- 
ege kórházat időnként az egyetem 
szakmai vezetőiből álló csoport iá. 
lógat mag. Ez a csoport segítséget 
nyújt az illetékes kórház orvosainak 

. — . - ,1 a helyi problémák megoldásában. Az
mind-mind egy súlyos csapág a bé- j egyes hiányzó szaki er deli 3 (mint 
ke- védelmének szol gála iában, az j füt, orr, gége, bőrgyógyászat, stb.) 

i ellátására a vidéki kórházakba: első­
sorban Bereti yóujfaluba, időnként 
szakorvosataí küld ki.

2. A községi tanácsokká’, tiszti

orvosokkal megbeszélést folytatnak 
az egyetem szakmai képviselői. Ezek 
n képviselők bekapcsolódnak a köz­
egészségügyi, továbbá poiiittoi . to­
vábbképző előadások veza áséba ie 
éi előadást tartanak a mezőgazda; 
-sági dolgozók egészségét ér’ntő szak­
kérdésekről.

3 A Magyar Tudományos Akadé­
mia kidolgozott munkatervi alap­
ján az egyetem tudományos dolgo­
zó bó; komplex kuíatóbrigád alakul 
amely baba őan tanulmányozza a 
mr-zőgazdasági munka-ártalmsk 
okai;. Ennek felderítését, illetve ki* 
küszöb öleset,

A fairjén'ások végrehajtására 
egyébként bizottság alakul', melynek 
tagjai tir. Ladányi Józsa, du Kell­
ner Béla, dr. Szodcraí Lajos’, ár 
Ksttesy Aladár professzor elvtársak 
lettek.

HŐS PÉLDAKÉPEINK
Sallai Imre

1897-ben született■ Már 20 éves 
korában tevékenyen részivé it az 
első imperialista háború eilen irá­
nyuló illegális, antimilitarisía moz­
galomban és ebben is a legvesvélye. 
sebb szervező munkákat vállalta. 
Sándor László, az ekkori rendőr fő­
kapitány így jellemezte működését; 
>,A legerélyesebb nyomozás indult 
meg. Kiderült, hogy sallai különö­
sen a délutáni, vagy hajnali órák­
ban szokott, megjelenni laktanyák­
ban. Észrevétlenül röpirutókat szór 
szét, melyek arra buzdítják a le­
génységet, hogy dobja el a fegy­
vert.. . Amilyen ravaszul és vak­
merőén intézte az agilációl, olyan 
ügyesen bujkált a hatóságok elől, 
úgy, hogy nem sikerült őt elfog. 
merek.“ Mikor 1918 májusában mégis 
elfogták, nem sikerüli semmit rábi­
zonyítani•

Sállal elvtárs, alapítása ója tagja 
volt a Kommunista Pártnak. . 1919 
februárjában ismét elfogták és csak 
a proletárdiktatúra kikiáltásakor 
szabadult ki. A proletárdiktatúra, 
idején nagy éberséggel ügyességgel 
és körültekintéssel harcolt az el len- 
forradalom ellen. A proletárdiktatú­
ra bukása után sikerült Bécsbe me­
nekülnie, ahol nyomban újra be­
kapcsolódott a pártmunkába, A szer­
vező munka melleit főleg az ifjú­
munkások vezetésével foglalkozott.

1923-ban Moszkvába ment és ott. 
1928 ig tartózkodott. A marxi tudo­
mány centrumában a. Marx-Engels 
intézetben dolgozott, mint könyviá. 
ros s itt a magyar munkásmozga­
lom egyik legképzettebb marxistá­
jára fejlődőit.

A Párt 1928 ban Budapestre küld­
te, ahol megszervezte és vézeHe <?■ 
Párt első komoly lllégálii nyomdá­
ját. A rendőrség minden eröfeszí-

I dalin.! nyom1 a'ványok zavartalanul 
j jelentek meg és kerültek terjesztés­

re.
A Kommunista Pariba befurako­

dott rendőrspiclik segítségével, 1932 
■július 13-án a budapesti rendőrség 
fogságába kérillt, több elvtársival 
együtt. Sallai Imre elvtársat és tár­
sait U napon keresztül kínozta a 
rendőrség, a nélkül, hogy bármiféle 
vallomásra tudták volna kényszerí­
teni őket. A budapesti munkásság 
forrongott, szinte naponként voltak 
kisebb-nagyobb tüntetések. A kül­
földi közvélemény is megmozdult, és 
tiltakozással fordult a magyar kor­
mányhoz. Sitiiden nem segített, men 
a halálos ítéletet előre megírták és 
még a tárgyalás napján, az ( élet- 
hozatal után kivégezték Sallai és 
Fürst elvtársakat.

fiirst Sándor
az érettségi, után gyári tisztviselő 
lett. Érintkezésbe kerüli a gyár 
munkásaival, megismerte sorsukat, 
törekvéseiket és melléjük állt. 1920- 
ban, 23 íves korában, tagja lett az 
illegális Kommunista Pártnak,

Nem. ismert más célt és feladatot, 
mint amit a Párt iűzött eléje.

Közben működött a legális szer­
vezetekben is. A Szociáldemokrata 
Pártban kerületi titkár lett és egyik 
vezetője a harcos; baloldali mozga­
lomnál;. Stromfeld Aurél mellett 
vezető szerepet játszott a Rendező 
Gárda alapításában és forradalmi 
szellemű vezetésében,

1928 ban, majd 1929.ben kétszer is 
rendőrkézre került. Megismerkedett. 
II alti Píterék klnzókamráival és 
vallatás!, módszereivel. Soha semmi­
féle kínzással nem bírták rávenni 
arra, hogy egyetlen szóval is elárul-

tése ellenére, a pártUipok. a pártira■ ja elvlársait, Pártját, osztályát. Első

hé! lebukásakor nem tudtak ellen* 
bizonyítékokat, produkálni, így rö­
videsen kiszátr.-dult és élte az üldö­
zőit kommunista hányatott., szenve­
désekkel teli cs még's nagyszerű 
életét.

Harmadik lebukása után hosszabb 
börtönbüntetésre itéléi;. A börtön­
ben. fontat és tanítóit, nyugodt fel- 
lépésének derűs lényével tartotta a 
lelket a. kliáradókban és csüggedök- 
ben. A hires 1929-es éhségsztrájk­
ban, amely 16 napig tartott., végig 
rászívott és vezető-zetepet játszott 
annak megszervezésében.

Szabadulása trón azonnal a Part 
rendetlkézJeér'e állt. Igen nehéz kö­
rülmények közölt kellet:! ekkor dol­
goznia. A gazdasági válság alapjá­
ban rendíteUe meg Horthyék ter­
roruralmát, Az uralkodó osztály « 
válságra a dolgozók nyomorának 
növelésével, a munkásság ellenálló, 
sárj a terror fokozásával, felelt. 
Statáriumai hirdetlek és Fürst elv- 
társ tudta, hogy ha. elfogják, halál 
vár reá. Még sem habozott, hanem 
dolgozott további épített-e a Pário , 
vezette a. harcot a dolgozók sorsá­
nak megjavításáért,

Amikor elfogták és minden addi­
git felülmúló kegyetlenséggel kí­
nozták, állhatatos maradt és a halál 
árnyékában is védte Pártját és küz­
dő társait, A bírósági tárgyalásnak 
nevezett komédia során nem azzal 
törődött, hogy a bőrét mentse, ha­
nem hogy védje elvtársait. Amikor 
az elnök olyasmit kérdezett, ami a. 
Párt belső szervezetére vonatkozóit, 
megtagadta a választ. Nem je&l a 
haláltól, csak azt sajnálta• hogy nem 
érheti, meg a dolgozók győzelmét. És 
amikor bekövetkezett az erőszakos 
halál pillanata, mikor ott álH a bitó­
in alatt Sallai elv társsal, bátran 
kiáltotta oda hóhéroknak: ,#A profé. 
íOi'tíuts tsítzút fog állni ért’iiW“
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SPOUT

Debrecen sportolói készülnek 
kongresszusi sporteseményekre

A Magyar Dolgozóit Pártja IT. Or­
szágon Kongresszusának tmnépségéiből 
a, sportolók is kiveszik részüket. Or­
szágsáért o nagyszerű sporteseményeket 
venidez.nck, hogy ezzel 1« kifejezzék 
ezeretetüket és köszönetüket a. Párt és 
Rákosi elvtárs iránt

A kongressauei sporteseménysoro. 
zatból eleőso'ban az ökölvívók tiirke_ 
vei valamint a birkózók cluna-pentelei 
versenye emelkedik ki Do Debrecen 
sportolói is nagyszámú voreennyol 
készülnek a nagy nap megiinneplé- 
pére A versenysorozat már ma délben 
megkezdődik. A Cookonai gimnázium 
tornatermében 1 órakor a leg­
jobb debreceni vívók részvételével be­
mutatót rendeznek, majd a D. Loko­
motív és a D DISz FSE csapatai mé„ 
rik össze erejüket.

Holnap este 7 órakor a városi uszo­
dáiban úezó verseny lesz, az alábbi ver­
seny számokkal: 100 gyors, 3 00 hát. 
100 pillangó, 400 gyors. 200 mell 
4xioo m vegyesváltó Nőknél: 100 m 
gyors, 100 m hát, 66 2/3„a<l jiiilangu.

200 moll, 4x66 2/3-ad vegyes váltó. 
Gyermekszámok: 66 2/5.ad gyors,
66 2/3 ad mell 66 2/3-ad hát és
33 1/3“ad békádpzás

Szombaton több sportesemény le^z,. 
4 órai' kezdettel a Szabó Kálmán- 
utcai tornacsarnokban a debreceni, 
röp latod acsapatok — a/D. Lokomotív. 
a j). Dózaa, I). Szikra stb. — részvé­
telével férfi éfl női kupamőrkőzések 
lesznek, míg a Csokonai gimnázium 
tornatermében szintén 4 órai kezdettel 
Tóth Lajos Mogyoróssy^Kloncs, Ko­
csi» és a többi kitűnő tornász rész­
vételével nyújtón korláton, gyűrűn 
és in ií s 7. ah a d gyak órl atban bemutatót 
rendeznek

A Kongresszus! Hét sportprogram ja. 
hoz hozzátartozik még a D. Lokomotív 
s portos a rn okiban lebonyolításra kerülő 
megyei egyéni férfi teniszbajnokság, 
amelyen 20 teniszező indul el. vala­
mint- szombat—vasárnap a kézilabda, 
bajnokság soronkövetkező fordulója 6 
a D Lokomotív—Nyíregyházi Loko. 
motív barátságofl mérkőzés.

DEBRECENI G-ÜZELMEK | 
A ZÁF.TTfiRI. MODELLEZŐ ' 

VERSENYEN
A tiszántúli kerület ezévi eárttéri 

■modellező bajnokságát a Központi 
Egyelem udvarán rendezték meg. Dűli 
József az MRS a debreceni klubjának 
egyik' vezetője mondott tidvözJő be­
szédet, majd több felszólalás után ke­
rült, «or a küzdelmekre, amelyen az 
alábbi eredmények születtek:

Mikrofilmes gépeknél haladók; 1 
öcsödi (lief, glmn) gépe 8 perc 59 
mp repülési idővel. 2 öcsödi. (lief, 
glmn.) másik gépe 7 perc 55 mp, 5. 
Vasa-' (Közgazdasági technikum) 2 
perc 55 mp, 4 Tőtbs (Fazekas gimu.) 
2 perc 54 mp F. két utóbbi versenyző 
gépei nagy küzdelmet vívtak, mind­
össze egy másodperc döntött közöttük.

I K-... ] liácz (Debrecen) 2 perc 55
! m.p , ti)- ;itípussal

Papirbcionású gépeknél. Haladóki 1, 
Szobona (Nyíregyháza) 1. perc 25 mp. 
2. Kizni aim ’(Kiavárda) 1 perc 21 mp, 
ö Pirigyei (Kiavárda) 1 perc 4 mp.

Kezdek: 1. Benedek (Hét. giran ) 1
perc 52 p, 2. Benedek (Rét gimn.) 
második gépe 1 perc 3Ó mp.

VASÁRNAP délelőtt R 1 D. Építők 
pályán a D. Építők és a Post áa csa„ 
patai csapnak össze Először az ifjú. 
ságiak, aztán a második, majd az első 
csapatok találkozására kerül sor. A D 
Dózsa, viszont idegenben játszik 
Hajdúböszörményben a Torpedó lesz 
az ellenfele

Hétfőn balett-est lesz
Hétfőn este 8 órai kezdettel a Ma. 

gyár Állami Operaház magántánco- 
sainak közreműködésével balett-es­
tet rendeznek. Az erre az időpontra 
eredetileg kitűzött Gyurkovics. 
hangversenyre csak március 13-án, 
kedden kerül sor. A négyes bérlet 
további estijei közül Fischer Annie 
Kossuth díjas zongoraművésznő 
hangversenye áprilisban. Svéd Sán­
dor, Raffai Erzsi, Péter Györgyi és 
Gero István operaénekesek opera- 
operett estje májusiban lesz. Az Ide­
genforgalmi Hivatal szombatig ad ki 
bérletet a négy hangversenyre.

OKTATÁS (2)
KÖNYVELÉSI tanfolyam­

ra jelentkezést elfogad: 
Orosz Súgván Endie-u. 4. 
I. cm. 1—2-ig Sz 287—2

űz ne l-es labdarópniírliőzésÉre m az évadnyüás 
előli kijelöl a jálélvszeilel és a parijelzőket

NŐI ruha rzabásfc rövid 
idő alatt tanítok, szabás­
minta készítést vállalok. 
Kálvin-tér 5. Sz 348—2

LA KAS (4)

Pártunk központi lapja a Szabad 
Nép írja* * ,t. , , .

A labdarúgó évadnyitóra az utoiso 
előkészületek folynak. A csapatok 
már hetek óta edző mérkőzésekct ját­
szanak kialakulnak a végleges fisz. 
sze állítások A labdarúgókhoz, ha­
sonlóan készülnek az idényre a já_ 
tékvezeiők is, kikre szintén nagy 
feladat vár a bajnoki mérkőzések 
lebonyolításánál Ebben az évben 
változás lesz a játékvezetők kijelölé- 
flébeu is. A Játékvezetők Testületé­
ben a. futball bírák örömmel fogadták 
azt a hírt. hogy az idén nálunk is 
áttérnek' á Szovjetunióban jól bevált 
rendszerre, amelynek alapja az, hogy

valamennyi elsőosztályú mérkőzésre 
már az éva-dnyitás előtt kijelölik a 
játékvezetőket, és a partjelzőket. Ez 
a. rendszer feltétlenül hozzájárul a 
bíráskodás .színvonalának emelésé, 
he: A játékvezető —ugyanúgy,
mint a- labdarúgók — előre megis­
meri feladatait a rábízott mérkőzé­
sek időpontját és így rendszeresen 
felkészülhet ezekre. Nem - mellékes 
az sem. hogy az eddigi bizonytalan­
ság helyett — amelyet amiatt érez­
tek a. játékvezetők, hogy csak néhány 
nappal a mérkőzés, előtt kapták meg. 
a, megbízást — az új megoldás meg. 
felelő biztonságot kölcsönöz szá­
mukra.

A tenisssport fellendítéséért
A teniszt a múltban az „urak 

sportjának“ tekintették — mint. 
ahogy az is volt — co kizárták még a 
lehetőségét is annak, hogy tömeg­
sporttá fejlődhessen A felszabadulás 
után jelentősen megváltozott a hely, 
vet. azonban még most sem vált a te­
nisz t -meg sportjává. Még a nagy 
egye 'kiben oeiu fektettek nagy 
súlyt teniszsport fejlesztép érő még 
ott <*cm. ahol a pályalehetőségek és az 
anyagiak is biztosították volna e sport 
fejlődését.

h /. Országos Testnevelési és Sportbi- 
zottfág mindjárt megalakulása után 
célul tűzte ki, hogy a teniszt -7- amely 
a test megerősítését, állóképességét 
fokozza — n. széles tömegek, elsősor.. 
ban a munkások és dolgozó parasztok 
részére hozzá félhető vó tegye. Hegeb­
ben polc -haj diu bihari városban é& 
község»/ben folyt teniszélet. ahol az 
utóbbi években csak 1—2 teniszező

tűnt fel. Tgy Hajdúböszörményben, 
Hajdúnánáson, Püspök 1 adányban Haj­
dúi! a d-házon ée Berettyó új faluban ma 
is meg van a teniszpálya — de ki­
használatlanul. elhanyagolt állapot­
ban A Megyei Testnevelési cs Sport, 
bizottságra hárul az a feladat, hogy 
ezeken a helyeken, de a megye többi 
községében é# városában a tenisz^ 
sportot ölctrekeltso és megke’dveltesso 
a dolgozókkal.

Ivegyen a jövőben a teniezßport is a 
Szovjetunió példája nyomán nálunk 
is a fiatalság sportja. Imiden egyesü­
letben életerős szakosztályok működje, 
nele, akik részére kormányzatunk meg 
felelő mennyiségű ©portfelezerelést biz­
tosít Az. egyesületek tegyenek meg 
mindent a népes teniszszakosztályok 
megalakításáért és a dolgozó ifjúság 
bevonásával a tenisznek tömegsporttá 
tételéért!

TÓTH ZOLTÁN.

VASÁRNAP A NYÍREGYHÁZI 
ELEKTROMOS LESZ 

A D. LOKOMOTÍV ELLEN­
FELE

Az elmúlt vasárnapi szép győzelem 
után vasárnap a D. Lokomotív a 
Nyíregyházi E!ektrom qs "ni. visszavágó 
mérkőzést játszin, A nyíregyházi csa­
pat az elmúlt vasárnap 7 tartalékkal 
vette tel a küzdelmet — nőst komplett 
együttesével jön Debrecenbe

A mérkőzés a Lokomotív pályán 
fél 3 órakor kezdődik. Élő-mérkőzést a 
D Lokomotív II. a D. Vörös Meteor, 
rai játszik.

***
A NEMZETI SZÍNHÁZ LAB­

DARUGÓI
ellen játszik a Csokonai Színház 
együttese szombaton délután 5 órakor 
a D. Lokomotív pályán A debreceni 
eeapat középcsatárának helye egyen­
lőre bizonytalan, mert Kautzky az 
elmúlt, vasárnap megsérült ée kérdéses, 
hogy szombaton a ceapat rendelkezés­
re tud_e állni

Az előjelekből ítélve ez lesz a Ceo_ 
kon ni Szính áz. öriszeálUtása : Zenibe — 
Baeilides Komlós, Major — Nagy Bo- 
ross — ‘Csíki jl., Czcitler. ?, Kürtösi, 
T, Szabó

A D. LOKOMOTÍV FÉRFI 
CSAPATA

nyerte az egyetemi tornacsarnokban 
lebonyolított kosárlabda villámtornát. 
Eredmények: D Lokomotív—D DISz 
b'SE 59 ;47. D. DISZ ESE—D. Építők 
49:29. D. Lokomotív—D. Építők 57:36. 
A legtöbb kosarat Vass (D Lokomo­
tív) dobta, utána Maleczky' (D# DISz 
FSE) következik.

’Á D. HONVÉD ma este fél 7 órai 
kezdettel a Péterfia-utcai laktanya 
nagytermében tisztújító közgyü’éot 
tart.

HARMADIK lett a D: Lokomotív a 
téli röplabda kupában. Az első helyen 
a Diósgyőri Vayas a második a Mis­
kolci Lokomotív végzett.

FŐTÉREN levő föbérletC 
külön bejáratéi egyszobábói 
álló olcsóbérű lakásomat 
elcserélném szoba-konyha, 
speiz lakásért, költségeket 
megtérítek. Cím a kiadó­
ban. Ny. 11—4

ELCSERÉLEM utcai 8zo_ 
ha, konyhás lakásom ha­
sonlóval (víz bent van) v 
komfortossal, bent a, vá_ 
rosban, a Péterfia-u. ele­
jén., Költséget térítek, Szé­
chenyi u. 2 9153-—4

OTI közelében á ezoba 
konyha, speiz költségmeg. 
térítéssel átadó .3500“ jel_ 
ige. 9150—4

BÚTOROZOTT 
SZOBA (5)

BÚTOROZOTT szoba férfi 
részére kiadó, Vöröshadse­
reg útja 03. íszt. első lakás.

9146—5

KÉNTelmesen berende­
zett bútorozott szobá-t kere­
sek, lehetőleg klinika, vil­
lamos közelében, „Orvos" 
jeligére. 9153—5

VET EL (9)
GYAPJÚT AKARÓT meg 

vételre keresek sürgősen. 
Cím a kiadóban. G—9

NYLON pl asz tje forrasz., 
tás Orosznál tökéletes, HuL 
la dákot veszek. Piac 11. 56 
Megyeháza mellett 31—9

DESZKÁK, üzleti" stolá- 
zsit, polcokat, falemezt ve­
szek: Kacsó Zoltán HatvaD- 
utca 47. Sz 555—9

A% iixleihex elés,, 
h ti európaiak...

Az amerikai spoi-tkúlárok minden 
évben megrendezik az Európa—USA 
válogatott ökölvívó mérkőzést. Azt 
talán mondanunk sem kell. hogy 
ez a mérkőzés elsősorban üzleti cé­
lokat. szolgál.

Az idén az átküldött üzletembe^ 
rek és európai üzlettársaik még az 
eddiginél is gyengébb ..anyagot“ 
tudtak csak szerezni az üzlet szá­
mára, Az „európai válogatottban“ 
mindössze egy olyan versenyző van 
— a svéd Sjölin — aki helyezést 
ért el a legutóbbi Európa-bajnok- 
ságban, a többi mind ismeretlen 
nemzetközi téren. Szerepel a nyolc 
versenyző között a finn Dúlva, aki 
a tavalyi májusi varsói nemzetközi 
versenyen már az előmévrközések 
során kiesett. De ez nem akadály. 
Elég, ha európai. A többit majd 
elintézi a ,.mindenható“ reklám ...

MEGALAKULT A .BÁSTYA“ Az 
Országos Testnevelési és Sportbizottság 
közli: Az Államvédelmi Hatóság beje­
lentette, az Országos Testnevel esi és 
Sportbizottságnak, hogy megalakította 
sportegyesületét. Az új sportogy©sülét 
neve; „Báetya“ — színe; Piroe_fehér.

Honvéd-Győri Vasas

MINDEN HULI.ADÉKOT 
MEGVESZÜNK! Ócskava­
sat, lémet, rongyot, papír- 
hulladékot. használt üveget, 
új és használt tollat, csirke 
és pulyka tollat hivatalos 
áron Haj tiü-B i harmegyei 
Melléktermék és Hulladék­
gyűjtő Vállalat Debrecen 
Külsővásártér 3. sz. Tel.: 
43-67.

NB I-es mérkőzés végeredmé­
nyé r-d és félidőeredményére is 
tippelni kell (1, x, 2 jelzés vala­
melyikével) a

TOTO
8. számú szelvényén

RUHANEMŰ (10)

VESZEK mindenfajta szo­
ba, konyhabútort, zongorát 
szőnyeget, Mezei, Erzsébet 
utca 44. Sz. 293—11

VESZEK és eladok hasz­
nált bútort Hatvan u. 27. 
pince balra. Sz. 95—1L

KÖLTÖZÉS miatt eladó: 
három ajtós szekrény és egy 
kisszekrény, Magosé György
tér 24_______ ___  912—11
" SÖTÉT használt háló el„ 
adó Homok u. 14 ez.

9164—11

HANGSZER (16)
SULTiYESZTÖS príma, női 

Singer varrógép eladó, 8i- 
monffy u 59. ajtó 6.

Sz. 573—14 
ÉGY jó táskagramofon 

lemezekkel eladó Honvéd u 
7. sz 9169—16

KÉT asztal ezobaj 35 fo­
rint darabja 2 paplan. Híd
ultra 2.___________ 9165—11

KÉT darab modern dió­
furnéros vagy fényezett 
szekrényt, 1 fotelt tükröt 
veszek, Csokonai u. 8. szám

____________ 8998—11
ÉGY festett piros rnhaecek 

rény eladó Bethlen u. 24 
Középső lakás. 9162—11 
"HÁLÓSZOBA tij festett 
eladó Kossuth 49

Ny. 26—11 
FESTETT három ajtó 3

pzekrény, fekete kombinált 
szoba, sodronyos vaságy. 
összecsukható.1! vaságy, vilá­
gos fél háló cseresznye ko_ 
mór két fotel feeetetl el_ 

v.v" Gor.pó u. 16
__ [Ny 28—11

BÉKAMI'éK, hencserek 
kaphatók és megrendelhe­
tők. Hossz kárpitozott bú­
torát újjá varázsolja: Mo­
dern kárpitos műhely, Csapó 
u. 40 Tűzoltólaktanyával 
ezemiben," Sz. 527—11
"MODERN új festett háló„" 
szobabútor eladó. Megtekint 
hető szombat reggeltől Pé­
teri i a u. 54 asztal os mű­
hely. ______ ___ Sz 371—11

KÉT szekrény, két «1gy, 
egy tükör, egy éjjeli szek­
rény 1500 eladó. Markotá. 
nyos u. 16 volt Móric utca.

9167—11

TŰZHELY (17)
CSERÉPKÁLYHAK. kan­

dallók kaphatók. Átrakást, 
tisztítást Javítást vállalok 
vidéken Is. Taizs kályhás­
mester, Ispotály-tér 1.

Sz 253—17

RÁDIÓ (12)
RADIO rádiójavítás pre­

cíz munka olcsó ár. Szuper 
hangolás NÁNÁSSY Piac­
in B7 Sz. E. 51—12

TELEPES hálózati rádiók 
anódok. fűtök, kristályok, 
detektorok: Soltésznál —
Kálvin-tér 2. __  Sz 353—12

líÁDIó príma áilapoblrm 
olcsón eladó, Vendég U. 7 

Sz 374—-Í2

ELADÓ AUTO. MOTOR, 
KERÉKPÁR (16)

CSERÉPKALYHAK átra­
kását, javítását felelősség­
gel vállalom. Mese^ István 
kályhásmester, Holló János­
éit 8. sz. (a volt Margit-für- 
dővel szemben).

Sz. E. C6—17

Cserépkályhák tisz­
títását, javítását, átrakását 
vállalom; átrakások kedve­
ző fizetési feltételek mel 
lett. Tóth József kályhás­
mester. Honvéd-u. 43.

Sz. 326—17

BŐRKABÁTOT fordítok 
alakítok, javítok; Tegd-:s 
szabómester. Kálvin tér 19. 
Püspöki palota.

gz. 101—22

IGAZOLVÁNYKÉPEK 
sürgőé esetben is készülnek 
Baloghnó műtermében, Vár 
u 1, gyümölcspiacnál.

‘ * Sz. 6—22

NYLON kabátját — nagy 1910 február
hibával Is — felelősséggel.
pontosan jutányos áron muuKd-oh. e
kijavítja: Bolla szabó. Vö­ néphadserege
rös Hadsereg-útja 50. em.

Sz 297—2» más. legyozh

GYERMEKKOCSI (18)
SZÉP opurfc és mély gyér 

m elek öcsik állandóan kapha 
tók Piekoltinál, Piac u- 20. 
Városi Tanács alatt.

_________ Ny. 30—18
MODERN gyermekkocsik 

órák, próbaidőre, kaphatók, 
cserélhetők, Hunyadi u 11. 
Vilalnykörtecsore

Sz 335—18

GAZD. ESZKÖZ (19)
GAZDASÁGI szekér, egy 

lovas stráfszekór szecska­
vágó, járgány, egyéb gaz­
dasági eszközök eladók. — 
Hatvan-u. 41. Nagy.

Sz. E. 12—19

VESZEK szőlőprést, sző­
lőd ara lót boroshordót, ta_ 
poeókádat ha javítani va­
ló ie. Nap u 4.

Ny 23—19

ÉPÜLETANYAG (29)
ÖCSKA tégla, vasgerenda 

eladó. Hatvan-u. 8. Megte­
kinthető hétköznanokon.

Sz 365—20

.Tó állapotban lévő hasz. 
nált férfi ií agykabát ée egy 
női kosztüm eladó, Kossuth 
u. 22 Hl. em. 2. _ Á—10 
~FÉRFIZAKÓ7~ női ruhák- 
tavaszi fekete kabát, mo­
dern csillár eladó. Dégen- 
íeld tér 6. Sz. 368—10

ELADÓ BÚTOR (11)
MODERN festett hálószo­

ba ruhamosógép, különfé­
le ablakok eladó Nemzet­
őr-utca C. Sz 336—11

HENCSER állandóan kap 
ható. Megrendelést átdol­
gozást vállalok. Karácsony, 
Kálvin-tér 12. Sz 349—11

VILÁGOS félhálószoba 
bútor eladó. Érdeklődni; 
Endre-u. 12. alatt.

Sz 367—11

REKAMIÉK, fotelek, sez- 
lonok matracok, ágybeté­
tek szó'ír# érh-m kr> i-i-- >k 
mgerendelhetők. Péterfia- 
utca 56, Gyuvgyevits.

Sz. E. —15—11

KÉTSZEMÉLYES, egysze­
mélyes rekamiék, fotelek, 
hencserek kaphatók és 
megrendít h e tő ic Bálintnál. 
Rákóczi-0. 35. Sz. E. 9—11

MODERN 
dezés, festeí 
tók. Arany , 
torüzlet.

*7
"búié“ t'

l.-onvhaberen- 
'n áló kapha.

u. 1. Bú- 
' - E. 47—11 

t háló- 
C.jnpó u.

Sz 328 -13

100-as Csepel motorkerék­
pár üzemképes állapotban 
eladó, Péteríia u. 30. aitó 5.

Sz. 370—13

VARRÓGÉP (14)
VARRÓGÉPEK vétele, el­

adása. alkatrészek, szíjjak, 
tűk olcsón: Soltésznál. Grá­
ír, of ón- . porszívókölcsönzés. 
Kálvin-tér 2. Sz. 306-14

VARRÓGÉPET aljakat^ 
fejeket, töröttet is veszek. 
Kerékpár és varrógép szak­
szerű javítása. Bodnár mű­
szerész, Csapó-u. 81.

Ny.'10—14
SINGER VARRÓGÉPET 

ELADOK, VESZEK. BECSE 
RÉLEK, garanciával javí­
tok; Műszerész Ma goss 
György-tér lt. Sz 319—14

VARRÓGÉPET, alkatré­
szeket. aljakat — hiányosat 
töröttet is — veszek; hívás­
ra házhoz is megyek. Ja­
vítást garanciával vállalok. 
Lakatos Zoltán műszerész. 
Kassai-út 12. . ' Sz 345—14

GÉP. SZERSZÁM (15)
ÍRÓGÉP, számológép el­

adás vétel, csere; Szőké­
nél, Kölcsey-u. 24.

Sz 226—15
ÍRÓGÉPEK számológé­

pek javítása, vétele, eladá­
sa: LUDMÄN, Szent Anna 
utca 10. Tel. 48-07.
___________ __ ___ Sz_ 274—15

ÍRÓGÉP javítás, vétel, 
csere: RÉTINÉL, vörös
Hadsereg-útja 61. I. em. 
Telefon: 31-77. Sz 35C—15 

ÍRÓGÉP olcsó áron el-

10 melegágy ráma üveg­
gel elköltözés miatt olcsón
dadó Ilid ií. 2.____ 9166—20

ABLAKRÁMÁ. ajtók,~vi 1 _ 
Innyozógép eladó, Déigenfeld 
tér 7 9157—20

ELADÓ VEGYES (2!)
* ZONGORASZÉK, aszta-L 
hintaszék, mosdó hangulat 
lámpa csecsemői1 uhák eladó 
Csapó‘utca. 10. udvarban 
második ajtó

Sz E. 19—21
AJANLAT (22)

ron
adó. Monti c?,rodes-u 14

Sz 351 -15:- '

NEDOBJA EL ócska ka­
lapját. Olcsón újjáalakítja 
Kalapipar, Széchenyi-u. 7.

9128—20
______________________9135-22

SZÖRMEBUNDÄKAT, 
bőrkabátokat készítek ala­
kítok, javítok, veszek, el­
adok: Kőváry szűcs. Vö­
rös Hadsereg-útja 67. ein.

Sz 17—22 
KERTBEN fák ínetszéFéfc 

vállalom Bordán kertész 
Leány u 6. sz. 9.152—22 

. CSIZMA SÁMFA“ kaptafa, 
cipősámfa legolcsóbb .Iám. 
bor lbtxán kaptatakészítő„ 
mesternél Koeeuth 49 sz. ~
_________________ Ny. 29—22

SZŐRMEBUNDA átszabá 
sut. készítését szolid árban 
vállalja Jakab Antal szűcs 
mester, Koseuth u 25 ud­
varban, Ny. 27—22

VII,LAMOS vasalók, re- 
sók javítása új helyiségben 
Horváth Sándor műszerész­
üzem, Rákóczi u. 13.
_______ _________Ny 22—22

TÖRMELÉK pászka kap­
ható Pászlcaüzem Bajcsy- 
Zsilinszky ti. 49. Alagsor. 
__________ 91-18-22

órát i - > ' jni;r
tv nie Pintér <•• r ' - 
Csapó u. 19 sz. : > -

BUNDÁJÁT alakíttassa, 
javíttassa divatos formára 
Katona Vilmos szűcsit,ester- 
nél, Slmonffy-u. 2.

Sz. E. 64—22

KALAPJA piszkos, for­
mátlan? • Szakszerűen tisz­
títja formázza ifj. Dnlmt 
kalapo^mester. vár-u. 2.

Sz. E. 78—22

LÖHUSÄRU olcsó és ló 
Kolbász, szalámi, virsli, fel­
vágott 8 forint, darálthús 
4.8d. Mester-u, 38. Fülöp ló. 
nvOitzároF Sz E 2?

HDCIPORE patentét; ak­
tatáskára zárat teszek; bő­
röndöt javítok; retikült 
festők; Szilágyi bőrön döü. 
Simcnf/y.n. 4. tejpiac.

Sz 9—22
NYLON fo rrasztásf szak­

szerűen felelősséggel ké 
szilek. Máthé cipész. Püs­
pöki pnlota. Sz 273—22 
"gtjm I I.Ä BB ÉLIK" vulkáni. 

zá’ása javítása, rossz zipp 
Zárás csizmákat veszek 
N^sy István Széchenyi u. 2. 
szám.___  Sz. E. 13—22
~ OKA T A VITÁS jótállással 
Képes órásnál Dimitrov n, 
2. sz (volt Miklós u )

Sz E 21 — 22
SODRONYÁGYBETÉTEK 

drótkerítések, vaságyak,
vasmesdó, vasbútorok ké­
szülnek: Ottónál. Rákóczi 
utca 13. Sz. 316—22

Tö LTÖTO LL szakszerű
javítása BÖHM könyvke­
reskedőnél. Kossuth-u. ?
(Városháza) Sz. E. 10—22

HUSVÉTRA ford ittassá 
női kabátját, egyenruháját 
Tegdcs szabómesterrel. — 
Kálvin-térl9. Püspöki pa­
lota. Javítást, vasalást vál­
lalok._______ Sz 332—22

NYLÓN kabátok, dísztár­
gyak babák szakszerű ja • 
vitása: Báránynál. Miklós- 
utca 2. sz 322—22

SAJATTERMÉSÜ kitűnő ti 
bor — literenként is — 
kapható. Csercpes-u. 8.

Sz 352-22

ALL AT (23)
TISZTA F A J yorkoiri vá­

lasztott, malacok 6? egy &• 
hónapos berk síri püWÍ cl. 
adó Nap u. 4 'Njr 24—23

INGATLAN (£o)
CSALÁDI ház Dava.hoe 

utcán eladó • Érdeklődni; 
Pétcrfia 42. Szábóck

9161—25

DL A D6‘ ki ? csa ládi ház 
azonnal heköltözéescl Kuh_ 
halom u 69. Rákopi telep 

9160—25

N fi V J, A P
A Magyar Dofgoiók Pártja 

Hajdú.Biharmegyei 
Pártbizottságának tap Ja

Fele 1 ő? 6'z.crkeeztő: 
VAJDA MÁRTON 

Felelőé kiadó 
BARCZt GYULA

Szerkesztőség: 
Debrecen Bajcsy.Zs -u. 3 
Telefon; 42.54"és 48.40

Kiadóhivatal; 
Debrecen. Bnjcsy-Zs.-u. 1 

Telefon? 30-01
Postatakarélinénztárl

Csők kéz ám la szám 605.002
.Bzabadsáy'1 lapnyomdaDebrecen, p, ü’-v.Zs -u. 1
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